

请阅读以下注意事项

成功的应用这个模块需要对 Allen-Bradley PLC/SLC 硬件知识和现场应用方式有充分的了解。因此,对于负责完成应用的工作人员,了解应用需求并确保人员和设备不处于不安全或不适当的工作环境是非常重要的。

这本手册是用作帮助用户。我们力求提供的每个信息都是准确的,而且如实的反映产品的安装要求。为确保对本产品操作的完全理解,用户必须阅读有关 A-B 硬件操作的所有 Allen-Bradley 应用 文档。

在任何条件下, ProSoft Technology, Inc.都不负责间接的或由用户使用或应用本产品而造成的损害。

在没有得到 ProSoft Technology 许可的情况下,禁止任何对本手册内容整体或部分性的复制。

本手册内容如有更改, 恕不通知。ProSoft Technology, Inc. 并不承担这个义务。并会随时改进和/ 或更改此文档或产品。这些更改会阶段性的进行, 以更改技术的不准确和印刷排版错误。

ProSoft Technology, Inc.

1675 Chester Avenue Fourth Floor Bakersfield, CA 93301 (661) 716-5100 (661) 716-5101 Fax www.prosoft-technology.com

© ProSoft Technology, Inc. 2002 06.MV56.MCM.OO.02.CN August 2003

目录

E	录		. iii
1	介绍	1	1
	1.1	基本概念	1
	1.2	设置模块	1
2	理解	释结构框架	3
	2.1	主逻辑循环	4
	2.2	ControlLogix处理器未处于运行状态	4
	2.3	背板数据传输	4
	2.4	常规数据传输	5
	2.4.1	1 读数据块	6
	2.4.2	写数据块	7
	2.5	设置数据传送	7
	2.5.1	1 模块设置数据	8
	2.6	主站命令数据列表	9
	2.7	从站状态数据块	10
	2.8	命令控制数据块	12
	2.8.1	1 事件命令	12
	2.8.2	2 命令控制	13
	2.8.3	3 写设置	14
	2.8.4	4 热启动	15
	2.8.5	5 冷启动	15
	2.9	Pass-Through控制数据块	15
	2.9.1	1 无格式Pass-Through控制数据块	15
	2.9.2	2 格式Pass-Through 控制数据块	16
	2.	9.2.1 功能 5	16
	2.	9.2.2 功能 6 和 16	16
	2.	9.2.3 功能 15	17
	MVI56	5-MCM模块和ControlLogix处理器之间的数据流	18
	2.9.3	3 从站驱动	18
	2.9.4	4 主站驱动模式	20
	2.	9.4.1 主站命令列表	21
3	修改	7 模块设置	23
	3.1	上电	23
	3.2	运行中更改参数	23
	3.3	装配模块	23
	3.4	模块数据对象 (MCMModuleDef)	29
	3.4.1	l 设置对象	30
	3.	4.1.1 数据传输参数 (MCMModule)	31

	3.4.1.2 Modbus端口参数 (MCMPort)	32
	3.4.1.3 Modbus 主站命令 (MCMCmd)	33
	3.4.2 状态对象 (MCMInStat)	34
	3.5 用户数据对象	34
	3.6 从站轮询控制和状态	35
	3.7 Modbus 讯息数据	35
4	修改样例梯形逻辑程序	37
	4.1 上电程序 (Power Up)	37
	4.2 主程序(MainRoutine)	38
	4.3 读数据程序(ReadData)	38
	4.4 写数据程序(WriteData)	44
5	诊断和纠错	51
	5.1 从模块读取状态数据	51
	5.1.1 硬件要求	51
	5.1.2 软件要求	52
	5.1.3 端口使用	52
	5.1.4 菜单选项	53
	5.1.4.1 A=数据分析	53
	5.1.4.1.1 1=选择端口 1	53
	5.1.4.1.2 2=选择端口 2	54
	5.1.4.1.3 5=1 mSec 标记	54
	5.1.4.1.4 6=5 mSec标记	54
	5.1.4.1.5 7=10 mSec标记	54
	5.1.4.1.6 8=50 mSec标记	54
	5.1.4.1.7 9=100 mSec标记	54
	5.1.4.1.8 0=No mSec标记	54
	5.1.4.1.9 H=Hex 格式	54
	5.1.4.1.10 A=ASCII 格式	54
	5.1.4.1.11 B=开始	54
	5.1.4.1.12 S=停止	. 55
	5.1.4.1.13 M = 土米甲	. 33
	5.1.4.2 B= 块传输统计	. 55
	5.1.4.5 C=快火区直	. 33
	5.1.4.4 D= 宣有Modbus	56
	5.1.4.5 0-9	56
	5.1.4.0 S=冉佚亚小	50
	5.1.4.0.1 -=凹返 5 火	51
	3.1.4.0.2	51
	J.1.4.0.5 += 吮过 J 贝	51
	5.1.4.0.4 N=	51
	3.1.4.0.3 D=Ⅰ U 时业小	51

5.1.4.6.6 H = 十六进制显示	. 57
5.1.4.6.7 F= 浮点数显示	. 58
5.1.4.6.8 $A = ASCII \overline{\omega} \overline{\pi}$. 58
5.1.4.6.9 M = 主菜单	. 58
5.1.4.7 E和F=主站命令错误(端口1和2)	. 58
5.1.4.7.1 S = 再次显示	. 58
5.1.4.7.2 -=回退2页	. 58
5.1.4.7.3 P=前页	. 58
5.1.4.7.4 +=跳过2页	. 59
5.1.4.7.5 N=下页	. 59
5.1.4.7.6 D=十进制显示	. 59
5.1.4.7.7 H=十六进制显示	. 59
5.1.4.7.8 M = 主菜单	. 59
5.1.4.8 I和J=主站命令列表(端口1和2)	. 59
5.1.4.8.1 S = 再次显示	. 59
5.1.4.8.2 - = 回退 5 页	. 59
5.1.4.8.3 P=前页	. 59
5.1.4.8.4 += 跳过 5 页	. 61
5.1.4.8.5 N=下页	. 61
51486 M=主菜单	61
5149 O and $P=从站状态列表(端口1和2)$. 61
51410 V=版本信息	61
5.1.4.11 W=执启动模块	. 01 62
5.1.4.12 $V = $ (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4)	. 02 62
5.1.4.12 1-限定保权配值均定生命	. 02
5.1.4.1.5 1 and 2-遮 $M($ 八心(圳口 1 $^{-1}$. 05
5.1.4.14 0 alld 7—缅甸区直(缅甸 1 种 27	. 03
5.1.4.15 ESC=返田住庁	. 03
5.2 LED {{\alpha}} {\alpha}	. 05
5.2.1	. 00
5.2.2 判宿	. 6/
6 电缆连接	. 69
6.1 Modbus进讯编口	. 69
6.1.1 连接电缆到连接蕃	. 69
6.1.1.1 RS-232	. 70
0.1.1.2 KS-485	. 70
6.1.1.5 KS-422	. 70
0.2 K0-252 区且/ 购 K4和 P	. / I 72
門水A-WIVIOWI奴加件化入	. 13 75
次D - WIVI56 MCM 沿界粉堤空ツ	כו. דד
附次U-MVID0-MUM 仅直级店正义	. //
育伙攻直	.77

端口1设置	78
端口2设置	80
端口1命令	82
端口2命令	82
各种状态	82
命令控制	84
附录 D – MVI56-MCM命令控制	85
附录 E – 产品规格	87
总体规格	87
从站功能规格	88
Modbus主站功能规格	88
外形	88
ControlLogix 接口	88
硬件规格	88
支持,服务和保证	91

1 介绍

MVI56-MCM ("Modbus 通讯模块") 产品可以让 Allen-Bradley ControlLogix I/O 兼容处理器 轻松的和其它 Modbus 协议兼容设备取得通讯。兼容的设备不仅包括 Modicon PLC (都支持 Modbus 协议),还包括类别广阔的终端设备。

MVI56-MCM 模块是 Modbus 网络和 Allen-Bradley backplane 之间的一个网关。来自于 ControlLogix 处理器的数据传送异步于 Modbus 网络上的数据活动。模块内部具有 5000 个 字的寄存器,用于处理器和 Modbus 网络之间的数据交换。

1.1 基本概念

以下讨论包括一些概念,这些概念对于理解 MVI56-MCM 模块的运作是十分重要的。

上电时,模块开始执行以下逻辑功能:

- 1. 初始化硬件组件
 - a. 初始化 ControlLogix 背板驱动
 - b. 测试并复位所有 RAM
 - c. 初始化串行通讯端口
- 2. 等待来自于 ControlLogix 处理器的模块配置
- 3. 初始化模块寄存器空间
- 4. 在所选端口上, 启动从站驱动
- 5. 在所选端口上, 启动主站驱动

当模块已经接收来自处理器的模块配置后,模块会根据配置和网络上的其它节点开始通讯。

1.2 设置模块

在模块安装完毕后,您可以开始修改模块配置和梯形逻辑程序的工作。在开始这项工作前,您应该了解在下章节提到的框架结构。余下的章节会解释如何修改现存的.cfg 文件和 样例梯形逻辑程序。

2 理解框架结构

本章节给读者关于 MVI56-MCM 模块一个功能概观。内容并不覆盖有关梯形逻辑程序和内存映射的详细情况(请参阅模块设置 部分)。成功的在用户应用中使用这个模块,就需要彻底理解本文档所包含的信息。如果您已经了解本部分的内容,就请参阅模块设置部分设置并运行模块。如果您不熟悉数据传输和 Modbus 协议操作,就请在设置模块前阅读本章节内容。

2.1 主逻辑循环

在完成上电设置过程后,模块就进入一个无限循环,并执行以下功能:



2.2 ControlLogix 处理器未处于运行状态

在任何时候,如果模块检测到处理器不再处于运行模式(比如故障或编程状态),会根据用 户事先的定义来关闭 Modbus 端口。当处理器回到运行状态,模块会自动恢复网络上的通 讯。

2.3 背板数据传输

MVI56-MCM 模块对 ControlLogix 背板使用方式是非常独特的。通过背板,模块使用自身的输入和输出镜像以分页的方式,接收数据和发送数据到处理器。镜像刷新的频率取决于用户为模块定义的计划扫描频率(scheduled scan rate)和模块的通讯负荷。典型的刷新频率在2到10毫秒之间。

双向的数据传送是这样实现的,模块在其输入镜像中填充数据,再发送到处理器。梯形逻 辑程序把输入镜像中的数据放置在处理器的控制器标签(Controller Tags)中。模块的输 入镜像是 250 个字。这个大型数据区让数据在模块和处理器之间快速的交换。

需要传送到模块的数据被处理器插放到模块的输出镜像。模块程序会把这些数据提取出来,放置在模块的内部数据库。模块的输出镜像共有 248 个字。这个大型数据区让数据在 模块和处理器之间快速的交换。

下面的示意图描述了在 ControlLogix 处理器, MVI56-MCM 模块和 Modbus 网络之间数据移动的方式。



正如示意图中显示的那样,模块和处理器之间通过背板的数据交换是通过输入和输出镜像 来实现的。在 ControlLogix 处理器中的梯形逻辑程序需要把控制器标签(Controller Tags)数据和输入输出镜像数据连接起来。模块使用的所有数据都存储在其内部数据库 中。这个数据库也是一个虚拟 Modbus 数据表,地址从 0(40001 Modbus)到 6999 (47000 Modbus)。以下是数据库布局示意图:

模块内部数据库结构



ControlLogix 梯形逻辑程序和模块程序共同协调工作,把数据库中的数据以分页的方式和 输入和输出镜像做交换。从模块到处理器单次可传送 248 个字。从处理器到模块单次可传 送 247 个字。每个镜像都具有定义的结构,这取决于数据内容和数据传送的功能。下面做 详细说明。

2.4 常规数据传输

常规数据传输包括在模块内部数据库,0到4999内发现的用户数据及状态数据传输。这些数据传输通过读(输入镜像)和写(输出镜像)数据块来实现。数据块中使用的数据对象

的定义和需要的梯形逻辑程序,请参阅**模块设置**部分。下面将介绍每个数据块的结构和功能。

2.4.1 读数据块

这些数据块把信息从模块传送到 ControlLogix 处理器。用于传输这些数据的输入镜像结构 如下表所示:

偏移	描述	长度
0	保留	1
1	读数据块 ID	1
2 – 201	读数据	200
202	程序扫描计数器	1
203 – 204	产品编码	2
205 – 206	产品版本	2
207 – 208	操作系统	2
209 – 210	运行数	2
211 – 217	端口1错误状态	7
218 – 224	端口2错误状态	7
225 – 230	数据传输状态	6
231	端口1当前错误/索引	1
232	端口1最后错误/索引	1
233	端口2当前错误/索引	1
234	端口2最后错误/索引	1
235 – 248	空	14
249	读数据块 ID	1

读数据块 ID 作为索引,来决定存放在 ControlLogix 处理器控制器标签中,模块读数据矩阵的位置。每次传输能够移动 200 个字(数据块偏移 2 到 201)的数据。除了移动用户数据外,数据块还包含模块的状态数据。最后部分数据通过每个新的数据块传送,这用于高速数据移动。

数据块关联的写数据块 ID 用来从 ControlLogix 处理器请求数据传送。在正常程序运行下, 模块会序列地发送读数据块并请求写数据块。例如,如果应用中使用了三个读数据块和两 个写数据块,那么顺序就如下所示:

R1W1-->R2W2-->R3W1-->R1W2-->R2W1-->R3W2-->R1W1-->

这个顺序会一直运行直到被处理器发送的其它写数据块号码打断,或是来自于 Modbus 网络某个节点的命令请求,或是经由模块设置/调试端口的操作员控制。

2.4.2 写数据块

这些数据块把信息从 ControlLogix 处理器传送到模块。用于传输这些数据的输出镜像结构 如下表所示:

偏移	描述	长度
0	写数据块 ID	1
1 – 200	写数据	200
201 – 247	空	47

写数据块 ID 作为索引来决定存放到模块数据库的位置。每次传送能移动 200 个字(数据 块偏移 1 到 200)的数据。

2.5 设置数据传送

当模块执行一次重启的操作时,它会从 ControlLogix 处理器请求设置信息。这些数据以特殊格式写数据块(输出镜像)的方式传送。模块会在读数据块(输入镜像)中设置需要的写数据块号码,来询问每个数据块。数据块中使用的数据对象的定义和需要的梯形逻辑程序,请参阅模块设置部分。设置数据块的格式在下面的内容中介绍。

2.5.1 模块设置数据

这个数据块被用于将设置信息从处理器传送到模块。数据包含在以 9000 为 ID 号的数据 块。块结构如下表所示:

偏移	描述	长度
0	9000	1
1 – 6	背板设置	6
7 – 31	端口1设置	25
32 – 56	端口2设置	25
57 – 59	端口1辅助设置	3
60 - 62	端口2辅助设置	3
63 – 247	空	185

用做请求设置的读数据块结构是这样的结构:

偏移	描述	长度
0	保留	1
1	9000	1
2	模块设置错误	1
3	端口1设置错误	1
4	端口2设置错误	1
5 – 248	空	244
249	-2 或 –3	1

如果设置中存在任何错误,那么在3个设置错误字中相关的那个位就会被置位。在模块开始正常工作前,必须纠正错误。

2.6 主站命令数据列表

模块的每个端口都可以设置成 Modbus 主站设备,每个 Modbus 主站都有自己的 100 条指 令。命令从处理器中读取,使用如下写数据块 ID: Modbus 端口 1 – 6000 到 6003, Modbus 端口 2 – 6100 到 6103。模块会按顺序的向处理器轮询每个数据块。梯形逻辑程 序要能够处理每次数据传送。数据块的结构如下表所示:

偏移	描述	长度
0	6000 到 6003,6100 到 6103	1
1 – 8	命令定义	8
9 – 16	命令定义	8
17 – 24	命令定义	8
25 – 32	命令定义	8
33 – 40	命令定义	8
41 – 48	命令定义	8
49 – 56	命令定义	8
57 – 64	命令定义	8
65 – 72	命令定义	8
73 – 80	命令定义	8
81 – 88	命令定义	8
89 – 96	命令定义	8
97 – 104	命令定义	8
105 – 112	命令定义	8
113 – 120	命令定义	8
121 – 128	命令定义	8
129 – 136	命令定义	8
137 – 144	命令定义	8
145 – 152	命令定义	8
153 – 160	命令定义	8
161 – 168	命令定义	8
169 – 176	命令定义	8
177 – 184	命令定义	8
185 – 192	命令定义	8
193 – 200	命令定义	8

2.7 从站状态数据块

从站状态数据块负责传送每个主站端口上的从站状态信息。主站端口上的从站可以有以下 几种状态:

0	从站未处于活动状态,并且没有定义在主站命令列表中。
1	从站处于活动状态,被主站轮询或由主站端口控制。通讯
	成功。
2	主站端口和从站设备通讯失败。按照用户事先定义, 根据
	命令列表的扫描,与该从站的通讯被挂起。
3	与从站的通讯被梯形逻辑程序禁止。通讯不会开始直到梯
	形逻辑程序清除禁止状态。

当模块初始化主站命令列表时,系统定义所有从站。在这个初始步骤中,每个从站定义成 状态 1。如果主站端口不能和某个从站建立通讯(命令重试达到重试次数),主站会在状 态表中把这个从站的状态设为 2。和这个从站的通讯也会挂起,并按用户定义的扫描计数 开始计数(每个端口 MCMPort 对象中的 ErrorDelayCntr 值)。每次扫描到和通讯挂起 的从站相关联的命令时,延迟计数器计数会减少。当这个数值达到 0 时,这个从站的状态 会设置成 1。这就能够再次轮询这个从站。

数据块 ID	描述
3002	请求端口1上的前128个从站状态数值
3003	请求端口1上的后128个从站状态数值
3102	请求端口 2 上的前 128 个从站状态数值
3103	请求端口 2 上的后 128 个从站状态数值

这些数据块的格式如下表所示:

偏移	描述	长度
0	3002 – 3003 或 3102 – 3103	1
1 – 247	空	246

接受到特殊写数据块编码时,模块会识别这个请求,并以一个读数据块来返回。这个读数 据块的格式如下所示:

偏移	描述	长度
0	保留	1
1	写数据块 ID	1
2 – 129	从站轮询状态数据	128
130 – 248	空	119
249	3002 – 3003 或 3102 – 3103	1

可以编写梯形逻辑程序来覆盖从站状态表中的数据。可以从处理器向从站发送特殊数据块 来实现禁止命令(状态数值3)。使用数据块3000来禁止端口1的从站,数据块3100来 禁止端口2的从站。每个数据块包含禁止用的从站节点地址。数据块的结构如下表所示:

偏移	描述	长度
0	3000 或 3100	1
1	数据块中从站的数目	1
2 – 201	从站索引	200
202 – 247	空	46

模块会返回一个和接收到的数据块识别号一致的数据块,并指明根据数据块动作的从站数 目。返回的数据块格式如下表所示:

偏移	描述	长度
0	保留	1
1	写数据块 ID	1
2	处理从站的数目	1
3 – 248	空	246
249	3000 或 3100	1

可以编写梯形逻辑程序覆盖从站状态表中的数据,发送特殊数据块来启动从站(状态数值 1)。端口1的从站可以使用数据块3001来使能,端口2的从站使用数据块3101来使 能。每个数据块包含用来启动的从站节点地址。该数据块的格式如下表所示:

偏移	描述	长度
0	3001 或 3101	1
1	数据块中的从站数目	1
2 – 201	从站索引	200
202 – 247	空	46

模块会返回一个和接收到的数据块识别号一致的数据块,并指明根据数据块动作的从站数 目。返回的数据块格式如下表所示:

偏移	描述	长度
0	保留	1
1	写数据块 ID	1
2	处理从站的数目	1
3 – 248	空	246
249	3001 或 3101	1

2.8 命令控制数据块

命令控制数据块是一种特殊的数据块,它可以控制模块或向模块请求特殊的数据。目前版本的软件支持5个命令控制数据块:事件命令控制,命令控制,写设置,热启动和冷启动。

2.8.1 事件命令

事件命令控制数据块可以直接从梯形逻辑程序发送 Modbus 命令到任何一个主站端口。这些数据块的格式如下表所示:

偏移	描述	长度
0	1000 – 1255 或 2000 – 2255	1
1	内部数据库地址(Internal DB Address)	1
2	点数(Point Count)	1
3	交换代码(Swap Code)	1
4	Modbus 功能代码(Modbus Function Code)	1
5	设备数据库地址(Device Database Address)	1
6 – 247	空	242

数据块号码定义了使用的 Modbus 端口和涉及到的从站节点。在地址 1000 范围内的数据 块指向 Modbus 端口 1,地址 2000 范围内的数据块指向 Modbus 端口 2。数据块号码,0 到 255,代表从站地址。这两个数值的和决定了数据块号码。随模块传递的其它参数用作 组建命令。Internal DB Address 参数指与命令关联的模块数据库地址。Point Count 参 数定义了命令处理的点数或寄存器个数。Swap Code 是使用 Modbus 功能 3 时更改字或 字节次序。Modbus Function Code 可以是以下数值 1,2,3,4,5,6,15 或 16。Device Database Address 是命令关联的远程从站设备中的 Modbus 寄存器或点。当命令接收到 这个数据块时,模块会处理并把它放到命令队列中。模块对应每个事件命令数据块,都会 返回一个具有下列格式的数据块:

偏移	描述	长度
0	保留	1
1	写数据块 ID	1
2	0=失败,1=成功	1
3 – 248	空	246
249	1000 – 1255 或 2000 - 2255	1

数据块的第2个字可以被梯形逻辑程序利用来判断命令是否已经放置在模块的命令队列中。命令只有在端口的命令队列排满时(每个队列100条命令)才会失败。

2.8.2 命令控制

命令控制数据块负责把命令列表中的命令放到命令队列中。每个端口有一个多达 100 条指 令的命令队列。模块对队列中命令的服务要优先于主站命令列表。这就是说队列中的命令 有更高的优先级。通过这种机制放置在队列中的命令,需要事先在主站命令列表中定义。 在命令列表正常执行的情况下,模块会只执行那些使能参数是1或2的命令。如果是0, 就会跳过这个命令。在命令列表中可以放置使能参数为0的命令。而这些命令就可以通过 命令控制数据块来之行。

单个请求可以放置1到6个命令到命令队列中。数据块的格式如下表所示:

偏移	描述	长度
0	5001 – 5006 或 5101 – 5106	1
1	命令索引 (MCM.P1.CMD [<i>命令索引数值</i>])	1
2	命令索引 (MCM.P1.CMD [<i>命令索引数值</i>])	1
3	命令索引 (MCM.P1.CMD [<i>命令索引数值</i>])	1
4	命令索引 (MCM.P1.CMD [<i>命令索引数值</i>])	1
5	命令索引 (MCM.P1.CMD [<i>命令索引数值</i>])	1
6	命令索引 (MCM.P1.CMD [<i>命令索引数值</i>])	1
7 – 247	空	241

地址 5001 到 5006 的数据块供 Modbus 端口 1 使用,地址 5101 到 5106 的数据块供 Modbus 端口 2 使用。数据块编码的最后一个数字表明数据块处理命令的数目。比如,编码为 5003 的数据块包含 3 个命令索引用于 Modbus 端口 1。数据块中的命令索引参数的范围是 0 到 99,对应于主站命令列表中的输入。

对应于一个命令控制数据块,模块会返回一个数据块,其中包含加入到端口命令队列中的 命令数目。数据块格式如下表所示:

偏移	描述	长度
0	保留	1
1	写数据块 ID	1
2	加到命令队列中的命令数目	1
3 – 248	空	246
249	5000 – 5006 或 5100 - 5106	1

2.8.3 写设置

ControlLogix 处理器发送这个数据块到模块,强制模块把其当前的设置返回写到处理器。 这个功能应用在当模块的设置通过数据库写操作被远程更改时,同步设置数据。这个数据 块的第一个字的数值是-9000。模块会返回一个包含模块设置数据的数据块。编写的梯形逻 辑程序要能处理接收这些数据块。这个数据块有如下格式:

数据块-9000,常规设置数据:

偏移	描述	长度
0	保留	1
1	-9000	1
2 – 7	背板设置	6
8 – 32	端口1设置	25
33 – 57	端口2设置	25
58 – 60	端口1辅助设置	3
61 – 63	端口2辅助设置	3
64 – 248	空	185
249	-9000	1

相对应,数据块-6000到-6003和-6100到6103就是端口1和2的主站命令列表数据:

偏移	描述	长度
0	保留	1
1	-6000到 –6003和 –6100到 –6103	1
2-9	命令定义	8
10 –17	命令定义	8
18 – 25	命令定义	8
26 – 33	命令定义	8
34 – 41	命令定义	8
42 – 49	命令定义	8
50 – 57	命令定义	8
58 – 65	命令定义	8
66 – 73	命令定义	8
74 – 81	命令定义	8
82 – 89	命令定义	8
90 – 97	命令定义	8
98 – 105	命令定义	8
106 – 113	命令定义	8
114 – 121	命令定义	8
122 – 129	命令定义	8
130 – 137	命令定义	8
138 – 145	命令定义	8
146 – 153	命令定义	8
154 – 161	命令定义	8
162 – 169	命令定义	8
170 – 177	命令定义	8
178 – 185	命令定义	8

186 – 193	命令定义	8
194 – 201	命令定义	8
202 – 248	空	47
249	-6000 到 –6003 和 –6100 到 –6103	1

为保证模块正常运作,梯形逻辑程序要能处理这些数据块。

2.8.4 热启动

当模块需要执行一个热启动(软件重置)的操作时,ControlLogix处理器可以发送这个数据块到模块(输出镜像)。这个数据块经常用于当控制器标签数据中的设置数据更改的时候。这会强制模块读取新的设置信息并重启动。控制数据块的结构如下表所示:

偏移	描述	长度
0	9998	1
1 – 247	空	247

2.8.5 冷启动

当模块需要执行一个冷启动(硬件重置)的操作时,ControlLogix处理器可以发送这个数据块到模块(输出镜像)。这个数据块用于当梯形逻辑程序检测到硬件问题,并需要硬件重置时。控制数据块的结构如下表所示:

偏移	描述	长度
0	9999	1
1 – 247	空	247

2.9 Pass-Through 控制数据块

2.9.1 无格式 Pass-Through 控制数据块

如果模块的一个或多个从站端口设置成无格式 pass-through 模式运行,每次收到写命令时,模块会传送 ID 号为 9996 的数据块到处理器。使用这个 ID 号,任何 Modbus 功能 5,6,15 和 16 的命令都会从端口发送到处理器。梯形逻辑程序要能够处理接收所有到达处理器的 Modbus 写功能,并按照远程 Modbus 主站设备需要的内容响应数据。无格式 pass-through 控制数据块的格式如下表所示:

偏移	描述	长度
0	0	1
1	9996	1
2	Modbus 讯息中的字节数	1
3 – 248	接收到的 Modbus 讯息	246
249	9996	1

梯形逻辑程序必须复制解析接收到的讯息,并按照主站设备的需要控制处理器。处理器必须响应这些 pass-through 控制数据块,格式如下:

偏移	描述	长度
0	9996	1
1 – 247	空	247

这会通知模块命令已经被执行了,并可以从 pass-through 列表中清除。

2.9.2 格式 Pass-Through 控制数据块

如果模块的一个或多个从站端口设置成格式 pass-through 模式运行,每次收到写命令时, 模块会传送 ID 号为 9996 的数据块到处理器。使用这个 ID 号,任何 Modbus 功能 5,6, 15 和 16 都会从端口发送到处理器。梯形逻辑程序要能够处理接收所有到达处理器的 Modbus 写功能,并按照远程 Modbus 主站设备需要的内容响应数据。无格式 passthrough 控制数据块的格式如下表所示:

2.9.2.1 功能5

偏移	描述	长度
0	0	1
1	9958	1
2	1	1
3	位地址	1
4	数据	1
5 – 248	接收到的 Modbus 讯息	244
249	9958	1

梯形逻辑程序必须复制解析接收到的讯息,并按照主站设备的需要控制处理器。处理器必须响应这些 pass-through 控制数据块,格式如下:

偏移	描述	长度
0	9958	1
1 – 247	Spare	247

这会通知模块命令已经被执行了,并可以从 pass-through 列表中清除。

2.9.2.2 功能6和16

偏移	描述	长度
0	0	1
1	9956/9957 (浮点数)	1
2	数据字的数目	1
3	数据地址	1
4 - 248	数据	244
249	9956/9957	1

梯形逻辑程序必须复制解析接收到的讯息,并按照主站设备的需要控制处理器。处理器必须响应这些 pass-through 控制数据块,格式如下:

偏移	描述	长度
0	9956/9957	1
1 – 247	空	247

这会通知模块命令已经被执行了,并可以从 pass-through 列表中清除。

2.9.2.3 功能 15

在 pass-through 模式中,当模块收到功能代码 15 时,模块会使用数据块 ID 9959 的多位数据来写数据。首先,使用位屏蔽来清除需要更新的位。这可以通过用现存数据和反相位的屏蔽数据求"与"来实现。然后,用结果数和现存数求"或"。这就避免了 INT 寄存器中其他的位不受影响。.

偏移	描述	长度
0	0	1
1	9959	1
2	字的数目	1
3	字地址	1
4 – 53	数据	50
54 – 103	屏蔽数	50
104 – 248	空	145
249	9959	1

梯形逻辑程序必须复制解析接收到的讯息,并按照主站设备的需要控制处理器。处理器必须响应这些 pass-through 控制数据块,格式如下:

偏移	描述	长度
0	9959	1
1 – 247	空	247

这会通知模块命令已经被执行了,并可以从 pass-through 列表中清除。

MVI56-MCM 模块和 ControlLogix 处理器之间的数据流

下面讨论在模块不同运作模式下,两块硬件(ControlLogix处理器和 MVI56-MCM 模块)和 Modbus 网络其他节点之间的数据流动。模块上的每个端口都可以设置模拟成一个 Modbus 主站设备或 Modbus 从站设备。每个端口的运作取决于端口的设置。下面讨论每 种模式的运行。

2.9.3 从站驱动

当 MVI56-MCM 模块处于从站驱动模式时,模块可以响应来自于 Modbus 网络上主站设备 发出的数据读和写命令。下面通过流向图并结合表格来详细说明进出模块的数据流动。



步骤	描述
1	Modbus 从站端口驱动从 ControlLogix 处理器接收设置信息。用这些信息设置串口,
	并且定义从站节点特征。另外,设置信息还包含在数据库中做数据地址偏移的数据,
	这些地址是从主站接收到的通讯信息需要的。
2	某个主站设备,比如 Modicon PLC 或 MMI 软件包,向模块节点地址发送读或写命
	令。端口驱动在接受它之前会先验证。
3	一旦命令被模块接受,数据会立即传输到或从模块的内部数据库。如果命令是读命
	令,数据就从数据库读出并且创建响应讯息。如果命令是写命令,数据会直接写到数
	据库里并且创建响应讯息。
4	当步骤2中的数据处理过程结束,模块会响应讯息到主站节点。
5	在状态数据块中包含的计数器使梯形逻辑程序能够判断从站驱动的活动程度。

在模块设置章节可以查看到所有定义从站端口时所需要的完整参数列表。

在这种常规运行模式下有一种例外情况,就是需要执行 pass-through 模式。在这种模式下,所有写请求会直接传递到处理器,而不是放到数据库里。这就能在没有中间数据库的条件下直接的,远程控制处理器。这种模式对于不需要发送两种状态控制的主站设备非常有用处。比如,一个 SCADA 系统也许只会对数字控制点发送启动命令,而不会发送清除

状态的命令。SCADA 系统需要本地逻辑程序来清除控制位。这种模式必须通过 Pass-through 方式来模拟。下面的图表阐明了 pass-through 功能开启下从站端口的数据流:



2.9.4 主站驱动模式

在主站运行模式下, MVI56-MCM 模块负责发送读或写命令到 Modbus 网络上的从站节 点。用户在模块的主站命令列表种设置这些命令,这些命令从 ControlLogix 处理接收或直 接由 ControlLogix 处理器发出(事件命令控制)。在命令列表状态数据块中,每个命令的 状态被返回到处理器。用户自己定义这个状态数据块在模块内部数据库中的位置。下面通 过流向图并结合表格来详细说明进出模块的数据流动。



步骤	描述
1	主站驱动从 ControlLogix 处理器获得设置数据。设置数据包括命令的个数和主站命令
	列表。主站驱动使用这些数值来决定发送到 Modbus 网络上其它节点的命令类型(参
	阅 MVI56-MCM 模块设置指导)。
2	设置完之后,主站驱动开始向网络上的其它节点传送读和/或写命令。如果向另一个节
	点写数据,写命令中的数据就从模块内部数据库获得,并创建命令。
3	假设命令对象的节点成功处理了数据,主站驱动会接收到一个响应讯息供处理。
4	假设是读命令,来自于网络节点的数据传送到模块的内部数据库。
5	主站命令列表中的每个命令的状态返回到 ControlLogix 处理器。

参阅 模块设置 章节,可以找到定义虚拟 Modbus 主站端口所需要的参数的完整定义。可以 参考 MCM 驱动 文档来获取有关每个命令的结构和内容的信息。为预先准备模块运作,在 创建命令列表时要有足够的注意。如果有两个命令写到模块的同一个内部数据库地址,那 结果肯定不是事先想要得到的。所有包含无效数据的命令也会被模块所忽略。

2.9.4.1 主站命令列表

主站模式的功能实现依赖于模块主站命令列表的定义。列表包含 100 个独立的输入条目, 每个条目都包含创建有效命令需要的信息。这些信息包含以下内容:

- 命令使能模式((0)禁止,(1)连续或(2)条件执行)
- 从站节点地址
- 命令类型 每条命令读或写可达 125 个字(16000 个位)
- 数据库源和目标寄存器地址 决定数据存放和/或获取的地址
- 个数 选择传送字的个数 1 到 100 当 FC 3, 4, 或 16。选择位的个数当 FC 1, 2, 15。

当列表从处理器读入和命令在处理执行时,模块内保存了每个命令的错误数值。这个错误列表可以发送回处理器。模块产生的错误信息如下表所示。

标准 Modbus 协议错误

编码	描述
1	非法的功能
2	非法的数据地址
3	非法的数值
4	相关设备失败
5	应答
6	忙,讯息退回

模块通讯错误编码

编码	描述
-1	在传输前没有把 CTS modem
	控制线置位
-2	讯息传送超时
-11	请求发送后,接收响应超时
253	响应错误的从站地址
254	响应错误的功能代码
255	响应无效的 CRC/LRC 数值

命令列表输入错误

编码	描述
-41	无效的使能代码
-42	内部数据库 > 最大地址
-43	无效节点地址 (< 0 或 > 255)
-44	个数参数设置成 0
-45	无效的功能代码
-46	无效的交换代码

3 修改模块设置

为使 MVI56-MCM 模块运作,至少要设置一些参数发送到模块。下面的表格说明了各种设置数据,这些数据取决于要支持的运作模式。

模块寄存器 地址	相关功能 模式	名称	描述
5000-5009	数据传输	模块总体设置	这部分设置数据包含了定义模块和 ControlLogix 处理器之间数据交换的模块设置。
5010-5039 和 5040-5069	主站和从站	端口设置	这个部分定义了模块的每个 Modbus 串行通讯端口 的特征。为使模块正常工作,这些参数必须设置正 确。
5070-5869 和 5870-6669	主站	主站命令列表	如要实现模块主站功能,必须设置主站命令列表。
6750–6770	主站和从站	辅助端口设置	这个部分定义了模块的每个 Modbus 串行通讯端口的特征。为使模块正常工作,这些参数必须设置正确。

参阅**模块设置**章节,可以查询到模块设置的描述。MVI56-MCM 模块在上电时至少要设置 一次才能工作。之后如果参数必须更改,可以在任何时候再重新设置。

3.1 上电

上电后,模块就进入一个逻辑循环,等待处理器的设置数据。接收设置数据完毕后,如果存在命令列表,模块就开始执行命令列表。

3.2 运行中更改参数

如上面的表格所示,模块的设置数据在模块的数据库里有一个复制的映射。当模块从 ControlLogix 处理器接收到设置数据时,这些数值都被初始化。网络上的任何节点都可以 改变这些数值。模块的主站端口可以查询从站来获取这些数据,或从站端口可以从远程主 站那里得到这些数据。模块在接收到命令之前是不会使用这些数据的。梯形逻辑程序可以 发送**写设置**命令数据块(9997)到模块。远程设备可以在地址 6800 写数据 9997,来向处理 器下载设置。还可以从模块的设置/调试端口直接发送指令来下载设置。所有三种方式都可 以强制模块下载设置到 ControlLogix 处理器。处理器中的梯形逻辑要能接收模块发送的数 据块。如果设置都正确,模块可以从远程设备接收设置数据。

3.3 装配模块

装配 MVI56-MCM 模块仅需要 RSLogix 5000 软件。完成模块的应用,最简单的方法是从 模块附带的样例程序(MVI56_MCM_EX1.ACD)开始。

如果在现存的应用中添加模块,你可以把需要的样例程序的要素复制到你的应用中。

注意:模块只有在软件离线的状态下才能添加到程序中去。

设置模块的第一步是在系统里定义模块。在控制器组织窗口(Controller Organization window)的 I/O 设置选项(I/O Configuration)上点右键,会弹出一个菜单。从 I/O Configuration 菜单选择 New Module:



程序会弹出下面这个窗口:

Select Module Type		×		
<u>T</u> ype:	Major <u>R</u> evision:			
1756-MODULE	1 🔽			
Туре	Description			
1756-IR6I	6 Channel Isolated RTD Analog Input	- 1		
1756-IT6I	6 Channel Isolated Thermocouple Analog Input	-		
1756-L1	ControlLogix5550 Programmable Controller			
1756-M02AE	2 Axis Analog/Encoder Servo			
1756-MODULE	Generic 1756 Module			
1756-0A16	16 Point 74V-265V AC Output			
1756-0A16l	16 Point 74V-265V AC Isolated Output			
1756-0A8	8 Point 74V-265V AC Output			
1756-0A8D	8 Point 74V-132V AC Diagnostic Output -	-1		
1756-0A8E	8 Point 74V-132V AC Electronically Fused Output			
1756-0B16D	16 Point 19.2V-30V DC Diagnostic Output			
1756-OB16E	16 Point 10V-31.2V DC Electronically Fused Output	-		
- Show				
⊻endor: All	Dther Select All			
🗹 A <u>n</u> alog 🔽 <u>D</u> igita	al 🔽 Communication 🔽 Motion 🔽 Processor 🛛 Clear All			
	OK Cancel <u>H</u> elp			

在菜单里选择 1756-Module (Generic 1756 Module),按 OK 键。然后会显示下面的窗口:

Module Prope	rties - Local (1756-MODULE 1.1)		×
Type: Vendor: Na <u>m</u> e: Descri <u>p</u> tion: Comm <u>F</u> ormat:	1756-MODULE Generic 1756 Module Allen-Bradley MCM1 MVI56-MCM Module in slot 1	Connection Parameters Assembly Instance: Size: Input: 1 Qutput: 2 Qutput: 2 Configuration: 4	
Slot:	1	Status Output:	
	Cancel < Back	Next > Finish >> Help	

如图显示,为您的应用填写以下内容:名称(Name),描述(Description)和槽(Slot)选项。请确定选择Comm <u>F</u>ormat 里的Data – INT 选项。如果 Assembly Instance 和

Size 数值设置不正确,模块和ControlLogix槽架背板的通讯就不会成功。在下面显示的对话框中选择下一步。

Module Properties - Local:1 (1756-MODULE 1.1)	×
Requested Packet Interval (RPI): 5.0 ms (0.2 - 750.0 ms)	
Major Fault On Controller If Connection Fails While in Run Mode	
Module Fault	
Cancel < Back Next > Finish >> Help	J

填写 Request Packet Interval 数值来确定对模块 I/O 的扫描。这个数值代表了模块处理计 划事件的最小频率。数值不能低于 1 毫秒。对于绝大多数的应用,可以选择 1 到 10 毫秒 的数值。

在完成模块的设置后,在控制器组织窗口(Controller Organization window)里会显示出 模块。然后定义模块需要的数据,在控制器标签区数据域(Controller Tags data area)里 分配这些数据对象的空间。下面是一个控制器组织窗口(Controller Organization window)的示例:



接下来的步骤是定义模块的用户定义数据类型(User Defined Data Types)。如果您不使用提供的样例程序,那可以从样例程序中复制这些数据类型。如果您使用的是样例程序,那么这些数据类型都已经定义好。如下图所示,控制器窗口(Controller Organization window)会显示出定义过的用户数据类型(User Defined Data Types):



下一步定义和模块及梯形逻辑程序交接的数据。

打开控制器标签编辑窗口(Controller Tags Edit Tags dialog box),按照下面的图示来填 写数据。MVI56-MCM模块在样例中定义为 MCM1。您可以按您的需要来定义任何合法的 名称。如果您使用的是样例程序,那么这些步骤都已经实现。

ag Name 🤉 🖓	Value 🔸	Force Mask 👘 🗲	Style	Туре	Description	
CmdControl	0		Decimal	BOOL		
ColdBoot	2#0000_0000		Binary	BOOL		
EventCmd	0		Decimal	BOOL		
-Local:1:C	{}	{}		AB:1756_MODULE:C:0		
-Local:1:I	{}	{}		AB:1756_MODULE_INT		
]-Local:1:0	{}	{}		AB:1756_MODULE_INT		
-MBCoil	{}	{}		Coil_Array		
-MBControl1	{}	{}		CONTROL		
-MBControl2	{}	{}		CONTROL		
-MBMsg	{}	{}	Decimal	SINT[500]		
-MBMsgLen	200		Decimal	INT		
-MBOffset	0		Decimal	INT		
-MBOffsetBit	0		Decimal	INT		
-MBScratch	{}	{}	Decimal	INT[3]		
-MCM	{}	{}		MCMModuleDef		
-MJFAULTS	{}	{}	Decimal	DINT[12]		
Port1Slave0Read	2#0000_0000		Binary	BOOL		
Port1Slave128Read	2#0000_0000		Binary	BOOL		
Port2Slave0Read	2#0000_0000		Binary	BOOL		
Port2Slave128Read	2#0000_0000		Binary	BOOL		
WarmBoot	2#0000_0000		Binary	BOOL		
WarmBoot	2#0000_0000		Binary	BOOL		

Monitor Tags / Edit Tags /

•

这里,需要用一些时间填写 MCM1 数据表中的设置数值和调节矩阵的尺寸。有关模块设置 的内容,请参阅模块数据对象章节(Module Data Object)。

模块设置最后的步骤是添加梯形逻辑程序。如果您使用我们提供的样例程序,则可以把它 做适当的调整以适合您的应用。如果您不使用样例程序,那可以复制下图中的梯形逻辑程 序到您的应用中。 •



现在,模块已经设置好,可以实现您的应用。

把新的应用程序下载到处理器中,并把处理器切换到运行模式。如果所有的设置数据都正确,而且模块已经连接到 Modbus 网络,模块面板上的 应用指示灯(APP LED)应该熄灭,背板活动指示灯(BP ACT)应该快速闪烁。如果您的模块出错,请参阅 诊断和纠错 章节。可以连接一台计算机或终端设备到模块的调试/设置端口,使用模块内置的调试器来检查模块的状态。

3.4 模块数据对象 (MCMModuleDef)

和 MVI56-MCM 模块相关的所有数据都存储在用户定义的数据类型里。在使用模块前,必须先定义这些数据类型。这个步骤非常简单,只需要在控制器标签编辑窗口中声明一个变量就可以了。数据对象的结构如下表所示。

Warning: This structure is being referenced. Modifications will result in loss of data.						
Nar	ne:	MCMModuleDef				
De	cription: This object encapsulates all the objects required for use with the MVI56-MCM module.					
Me	mbers:		Data Type Size: 1	?? byte(s)		
	Name		Data Type	Style	Description	
	🕀 ModDef		MCMModule	<u> </u>	Settings for data to be read and written to the module	
	CFG_Port		MCM_CfgPort		Settings for debug port	
	Port1		MCMPort1		Modbus settings for P1	
	Port2		MCMPort2		Modbus settings for P2	
	🗄 P1Cmd		MCMCmd[100]		Master Command List for Port 1	
	⊞ P2Cmd		MCMCmd[100]		Master Command List for Port 2	
	🕀 InStat		MCMInStat		Status information in each read block	
	ReadData		INT[600]	Decimal	Data read from module	
	WriteData		INT[600]	Decimal	Data to write to module	
	⊞ BP		MCMBackplane		Data to handle backplane logic	
	P1Slaves		INT[256]	Decimal	Port 1 slave status values	
	P2Slaves		INT[256]	Decimal	Port 2 slave status values	
			MCMPort1Aux		MB auxilliary settings for Port 1	
	🗄 Port2Aux		MCMPort2Aux		MB auxilliary settings for Port 2	
*	1					

这个对象结构包含了定义设置,用户数据,状态和命令控制数据,这些和模块相关数据的 对象结构。在下面的章节里讨论这些对象结构。

3.4.1 设置对象

对模块的设置只需要简单的在控制器标签编辑窗口中定义的模块对象中添写数据。模块需要的每个参数在这个对象中都有确定的位置。下面的表格和内容会解释在这个窗口中设置的这些数据。您可以通过打开在控制器组织窗口(Controller Organization window)的用户定义数据类型选项(User Defined Data Type)来查看这些表格。
3.4.1.1 数据传输参数 (MCMModule)

器 D	ata Type: MCMMo	odule		_ [] ×	
Name	e: MCMModule			Size: 12 byte(s)	
Desc	Description: This object contains the information used to define the data movement between the module and the processor.				
Memt	pers:				
Name Data Type Style		Style	Description		
	WriteStartReg	INT	Decimal	Start reg to transfer from PLC to module	
	WriteRegCnt	INT	Decimal	Number of registers to write from PLC	
	ReadStartReg	INT	Decimal	Start reg to transfer from module to PLC	
	ReadRegCnt	INT	Decimal	Number of registers to transfer from module	
	BPFail	INT	Decimal	Determines module operation if BP fails 0=continue,>0=number of retries	
	ErrStatPtr	INT	Decimal	Internal DB start register for status data (-1=Ignore)	
*					
	OK Cancel Apply <u>H</u> elp				

这个对象用来定义模块和处理器之间数据移动的参数。这些数值决定了梯形逻辑程序和应用程序需要的数据尺寸。ReadData和WriteData这两个矩阵的长度必须等于或大于输入的个数数值(count values)。梯形逻辑程序要负责处理需要传送的数据块的个数。数据块的个数可以通过下面的公式来计算:

BlockCnt = INT(RegCnt/200) + if(MOD(RegCnt,200), 1,0)

如果寄存器的个数恰好可以被 200 整除,那么数据块的个数就很容易计算,而且梯形逻辑 程序也非常容易编写。如果个数不能被 200 整除,那么需要编写一些特别的程序来处理最 后的那个数据块,因为这个需要传送的数据块的长度小于 200。<u>建议用户在应用中最好把</u> 数据设置成能被 200 整除的数据。

参数 BPFail 定义当背板传输失败时,模块是否继续在 Modbus 网络上的通讯。数值 0 表明 当背板不再工作时,继续进行 Modbus 的通讯。如果设置的数值大于 0,背板会按照输入 数值相等的次数来重试运作,如果还是失败,模块会报告一个错误,端口上的通讯也会停 止。当背板通讯恢复时,模块会开始和 Modbus 网络进行通讯。比如,如果您输入 10,那 么模块连续 10 次尝试背板通讯都失败时,会停止所有的 Modbus 通讯。如果模块确定传 输再次成功,则会继续在 Modbus 网络上的通讯。

参数 ErrStatPtr 定义在模块数据库中存放错误/状态数据的位置。如果数值设置成 –1,这些数据则不会存放在用户数据区域。如把参数设置成 0 到 4939,那么模块程序会把数据存放 在指定的位置。

3.4.1.2 Modbus 端口参数 (MCMPort)

Name:	MCM	_CfgPort				
Description:	Settin	igs for the CFG p	ort of the ma	dule. These values	A	
	are to	be used on the	Hypertermin	al connection to the		
	Inepni	g porc				
Members:				Diata Tuna Siza: 1	12 bute(s)	
Name			In	ata Tuna	Shile	Description
Baur	drate			INIT	Decimal	Baudrate for P1 debug port. Fived value and cannot be changed with this setting.
Parit	urate hu			IT	Decimal	0-None Fixed value
Data	vr ∋Rito		IN	IT	Decimal	8 data bite. Fixed value
Stop	nBits		IN IN	IT	Decimal	1 stop bits. Fixed value
*	JDI(3			••	Decimar	
					1	
					_	
Name:	MCMP	ort1				
					-	
Description:	The ser	rial port configurat	ion for the M	/I56MCM module.		
					-1	
	1				-	
Members:				Data Type Size: 52 by	uto(a)	
					neisi	
I IName		Data Type	Style	Description	ne(s)	
Name Enabl	led	Data Type INT	Style Decimal	Description 0=Port Disabled,1=	Port Enabled	
Name Enabl	led	Data Type INT INT	Style Decimal Decimal	Description 0=Port Disabled,1= 0=Master, 1=Slave,	=Port Enabled , 2=Slave: pa	l ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through
Name Enabl	led Flag	Data Type INT INT INT	Style Decimal Decimal Decimal	Description 0=Port Disabled,1= 0=Master, 1=Slave, 0=No floating-point	=Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use	l ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data
Name Enabl Type Floats Floats	led Flag Start	Data Type INT INT INT INT INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal	Description 0=Port Disabled,1= 0=Master, 1=Slave, 0=No floating-point Register offset in m	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo	l ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data vating-point data
Name Enabl Type Floatf Float5	led Flag Start Offset	Data Type INT INT INT INT INT INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description 0=Port Disabled,1= 0=Master, 1=Slave 0=No floating-point Register offset in m Internal DB offset to	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo o start of float	l ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ing-point data
Name Enabl Type Floatf Floatg Floatg	led Flag Start Offset icol	Data Type INT INT INT INT INT INT INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description 0=Port Disabled,1= 0=Master, 1=Slave, 0=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr 0=Modbus RTU, 1=	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo o start of float =Modbus ASC	l ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ing-point data 211
Name Enabl Type Floatf FloatS FloatQ Proto Baud	led Flag Start Offset icol irate	Data Type INT INT INT INT INT INT INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description D=Port Disabled,1= 0=Master, 1=Slave 0=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr 0=Modbus RTU, 1= Baudrate for port (1	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo o start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ating-point data ing-point data])
Name Enabl Type Floats Floats Floats Proto Baud Parity	Ied Flag Start Offset col Irate	Data Type INT INT INT INT INT INT INT INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description D=Port Disabled,1= D=Master, 1=Slave, D=No floating-point Register offset in Internal DB offset tt O=Modbus RTU, 1: Baudrate for port (1 D=None, 1=Odd, 2:	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo o start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ating-point data DII) rk, 4=Space
Name Enabl Type Floatf Floatg Proto Baud Parity Data	Ied Flag Start Offset col Irate U Bits	Data Type INT INT INT INT INT INT INT INT INT INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description D=Port Disabled,1= O=Master, 1=Slave 0=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr 0=Modbus RTU,1: Baudrate for port (1 0=None, 1=Ddd,2: 5 to 8 data bits	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo o start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ating-point data CII) (k, 4=Space
Name Enabl Floats Floats Floats Proto Baud Parity Data StopE	led Flag Start Offset icol Irate y Bits Bits	Data Type INT INT INT INT INT INT INT INT INT INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description D=Port Disabled,1= 0=Master, 1=Slave 0=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr 0=Modbus RTU, 1: Baudrate for port (1) 0=None, 1=0dd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo o start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma	 ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data aating-point data DII CII) rk, 4=Space
Name Enabl Type Float Float Proto Baud Parity Data StopE	led Flag Start Offset col frate y Bits Bits Dn	Data Type INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description 0=Port Disabled,1= 0=Master, 1=Slave 0=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr 0=Modbus RTU, 1: Baudrate for port (1 0=None, 1=0dd, 2 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits 0-65535 mSec dela	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo o start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma ay before data	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ing-point data DII) rk, 4=Space
Name Enabl Type Float Float Proto Baud Parity Data Stop RTSC	led Flag Start Dffset veol frate) Bits Dn Dff	Data Type INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description 0=Port Disabled,1= 0=Master,1=Slave, 0=No floating-point Register offset tri m Internal DB offset tr 0=Modbus RTU, 1= Baudrate for port (1 0=None, 1=0dd,2= 5 to 8 data bits 0=65535 mSec dela 0=65535 mSec dela	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo o start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma ay before data ay after data	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ating-point data DII II) rk, 4=Space
Name Enabl Type Floatf Floatg Proto Baud Parity DataE StopE RTSC RTSC	Flag Start Offset iccol Inate J Bits Bits Dn Dn Dff Esp	Data Type INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description D=Port Disabled, 1= 0=Moaster, 1=Slave 0=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr 0=Modbus RTU, 1: Baudrate for port (1 0=None, 1=0dd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits 0=65535 mSec dela 0=65535 mSec dela	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo o start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma ay before data ay after data mum time bef	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ating-point data ing-point data] II] rk, 4=Space
Name Enabl Type FloatS FloatS Proto Baud Parity Data StopE RTSC RTSC MinR- UseC	led Flag Start Colfset icol Bits Bits Bits Dn Dff Cesp TS S	Data Type INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description D=Port Disabled,1= O=Master, 1=Slave O=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr O=Modbus RTU,1: Baudrate for port (1 O=None, 1=Odd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits 1 or 2 stop bits 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo a start of float Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma ay before data mum time bef e CTS modern	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through Itoating-point data ing-point data DII It, 4=Space ore response to request n line
Name Enabl Type Floatf FloatG Proto Baud Parky DataE StopE RTSC RTSC MinR- UseC	led Flag Start Col Irate J Bits Bits Dn Dif esp CTS SIC SIC SIC SIC SIC SIC SIC SIC SIC SI	Data Type INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description D=Port Disabled,1= 0=Master, 1=Slave 0=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr 0=Modbus RTU, 1: Baudrate for port (1) 0=None, 1=0dd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits 1 or 2 stop bits 0=65535 mSec dela 0=65535 mSec dela 0=5535 mSec dela 0=5555 mSec dela 0=55555 mSec dela 0=555555555555555555555555555555555555	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma ay before data ay after data mum time before e CTS modern le Address [S]	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ing-point data CII) rk, 4=Space ore response to request n line lave)
Name Enabl Type Floatf FloatG Proto Baud Parity Data StopE RTSC RTSC MinR UseC Slave BillnO	Ied Flag Start Difset vool Inste) Bits Bits Bits Dif esp TTS BID Uffset JUffset	Data Type INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description D=Port Disabled,1= 0=Master, 1=Slave 0=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr 0=Modbus RTU, 1= Baudrate for port (1) 0=None, 1=004,22 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits 0-65535 mSec dele 0-65535 mSec dele 0-65555 mSec dele 0-655555 mSec dele 0-655555 mSec dele 0-655555 mSec dele 0-655555 mSec dele 0-6555555555555555555555555555555555555	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo s start of floats =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma ay before data ay after data mum time bef e CTS moder le Address [S] o bit input dat	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ing-point data 211) fk, 4=Space ore response to request ore response to request n line lave] a (Slave)
Name Enabl Type Float Float Proto Baud Parity Data Stop RTSC RTSC MinR- UseC Slave BitInC	Flag Flag Start Offset icol Inter Bits Dn Diff CTS BID Diffset BID Diffset BID Diffset	Data Type INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description D=Port Disabled, 1= O=No Rloating-point Register offset in m Internal DB offset tr 0=Modbus RTU, 1: Baudrate for port [1 0=None, 1=Odd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits 0=65535 mSec dela 0=65535 mSec dela 0=65535 mSec dela 0=65535 mSec dela 0=65535 mSec dela 0=5535 mSec dela 0=5555 mSec dela 0=5555 mSec dela 0=55555 mSec dela 0=555555555555555555	Port Enabled, 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo start of floats =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma ay before data ay after data mum time bef e CTS modern te CTS modern te Address (3) b bit input dat o word input dat	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ating-point data Dil) fk, 4=Space 3 ore response to request n line lave] a (Slave) data [Slave]
Name Enabl Type Floatf Floatf Proto Baud Parity DataE StopE RTSC MinR UseC Slave BithC Word Out/O	led Flag Start Col Intee Bits Bits Bits Din Diff esp JInfiset JInfiset JInfiset JInfiset Diffset JIfiset Diffset	Data Type INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description D=Port Disabled, 1= O=No Rloating-point Register offset in m Internal DB offset tr O=No dbus RTU, 1: Baudrate for port (1 O=None, 1=Odd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits O=65535 mSec dela O=65535 mSec dela O=65535 mSec dela Internal DB offset tr Internal DB offset tr Internal DB offset tr Internal DB offset tr	Port Enabled ,2=Slave: pa data, 1=Use essage for 10 p start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma wy before data mum time bef e CTS modern Le Address [SI b bit input dat b wird input c b bit output da	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ating-point data ing-point data [1]] rk, 4=Space ore response to request n line lave] a [Slave] data (Slave) data (Slave) ata (Slave)
Name Enabl Type FloatS FloatS Proto Baud Parity DataE StopE RTSC RTSC RTSC Slave BitInC Vord Vord OutO HoldC	Ied Flag Start Offset Got Bits Bits Dn Dff Got Dffset Dffse	Data Type INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description D=Port Disabled, 1= O=Master, 1=Slave O=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr O=Mondbus RTU, 1: Baudrate for port (1 O=None, 1=Odd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65555 mSec dela 0-65555 mSec dela 0-65555 mSec dela 0-65555 mSec dela 0-65555	Port Enabled, 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma ay before data ya qiter data mum time bef e CTS modern e Address (SI b bit input dat b bit output dat b holding regit holdaset	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through Itoating-point data ing-point data CII I (k, 4=Space ore response to request n line lave) a (Slave) data (Slave) ata (Slave)
Name Enabl Type Floatf Floatf Proto Baud Parky Data StopE RTSC RTSC RTSC MinR UseC Slave BithC Word OutO HoldC	led Flag Start Offset icol Bits Bits Dif esp Dif esp Dif Sts Dif fiset Diffset Diffset Diffset Diffset Count Count Count Diffset Count Cou	Data Type INT	Style Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal Decimal	Description D=Port Disabled,1= O=Master, 1=Slave O=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr O=Modbus RTU, 1: Baudrate for port (1) O=None, 1=Odd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits O=65535 mSec dela O=65535 mSec dela O=65535 mSec dela O=65535 mSec dela O=65535 mSec dela O=65535 mSec dela D=No, 1=Yes to usi Internal DB offset tr Internal DB offset tr Internal DB offset tr Internal DB offset tr	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo s start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma ay before data ay after data mum time before c TTS modern le Address (SI o bit input dat o bit input dat o holding regis (Master es betore)	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ating-point data CII) rk, 4=Space ore response to request n line lave) a (Slave) data (Slave) ster data (Slave) ster data (Slave)
Name Enabl Type Floatf FloatG Proto Baud Parity Data StopE RTSC RTSC MinR UseC Slave BitInC Word OutO HoldC CmdC	led Flag Start Difset veol frate v Bits Difset Diff esp TS alD Diffset JinOffset JinSet Difset Difset Difset Difset Count mdD elay : PPT	Data Type INT	Style Decimal	Description D=Port Disabled,1= 0=Master, 1=Slave 0=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr 0=Modbus RTU, 1: Baudrate for port (1 0=None, 1=0dd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65555 m	Port Enabled , 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo s start of floats =Modbus ASC 10 to 115,2K =Even, 3=Ma ay before data ya after data mum time bef e Address (SI o bit input dat o word input ca b o bit output dat o holding regit (Master) mum time bet to holding regit	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ing-point data DII) rk, 4=Space ore response to request n line lave] a (Slave) data (Slave) ata (Slave) ster data (Slave) ween each command (Master) moand error list (Master)
Name Enabl Type Float Float Proto Baud Parity Data Stop RTSC RTSC MinR- UseC Slave BitInC Word OutO HoldC	eled Flag Start Offset icol Intate Diss Diss Difset Sts Diffset Sts Diffset Diffset Diffset Diffset Count mdDelay ErrPtr TD	Data Type INT	Style Decimal	Description D=Port Disabled, 1= O=No Rloating-point Register offset in m Internal DB offset tr O=No RTU, 1= Baudrate for port (1 O=None, 1=Odd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits O=65535 mSec dela O=65535 mSec dela O=65535 mSec dela D=1255 Modbus Nod Internal DB offset tr Internal DB offset tr Internal DB offset tr Command list coun O=65535 mSec main O=65535 mSec main O=65535 mSec main O=05535 mSec main O=65535 mSec main O=65555 mSec main O=655555 mSec main O=655555 mSec main	Port Enabled ,2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo po start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma wum time bef e CTS modern le Address (SI b bit input da b word input co b bit output da b o holding regis (Master) mum time bet to lo place con passe lineorit	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ing-point data DII) fk, 4=Space a ore response to request n line lave) a (Slave) data (Slave) data (Slave) ster data (Slave) ster data (Slave) ster data (Slave) mmand error list (Master) mmand error list (Master)
Name Enabl Type Floatf Floatf Proto Baud Parity DataE StopE RTSC RTSC Slave BithC Word Out/O HoldC CmdC CmdC	Ied Flag Start Offset col trate o Bits Dif set Dif set Dif set Dif set Dif set Dif set Cupt Exp Cupt Cupt Count Co	Data Type INT	Style Decimal	Description D=Port Disabled, 1= O=Master, 1=Slave D=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr O=Mone, 1=Ddd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec coll 0-10, 1=Yes to us 1 -255 Modbus Nod Internal DB offset tr Internal DB offset tr Retry count for faile	Port Enabled, 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo s start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma ay before data ay after data ay after data mum time beta to bit input dat to bit input	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ating-point data DI I (k, 4=Space ore response to request n line lave) a (Slave) ata (Slave) ata (Slave) ata (Slave) ster data (Slave) ween each command (Master) mmand error list (Master) for command (Master) ate
Name Enabl Type Floatf FloatG Proto Baud Parky Data StopE RTSC RTSC MinR UseC Slave Bitho Vord OutO HoldC CmdC Resp Retty RESP	Ied Flag Flag Start Offset icol Bits Bits Dn Dff Usp Dffset	Data Type INT	Style Style Decimal De	Description D=Port Disabled,1= O=Master, 1=Slave O=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr O=Mondbus RTU,1: Baudrate for put,1: D=Mone,1=Ddd,2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits 1 or 2 stop bits 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec transit Internal DB offset tr Internal DB offset tr Internal DB location 0-65535 mSec mini Internal DB location Internal DB lo	Port Enabled, 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo s start of float =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma ay before data ay defore data ay defore data ay defore data ay defore data o bit input dat o bit input dat o bit input dat o bit input dat o holding regi t (Master) mum time bet n to place coro ponse timeout da request (M. corde court)	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data ating-point data DI I rk, 4=Space ore response to request n line lave] a (Slave) data (Slave) data (Slave) ster data (Slave) ween each command (Master) mmand error list (Master) for command (Master) for command (Master) ferror (Master) for command (Master) ferror (Master)
Name Enabl Type Floatf FloatG Proto Baud Parity Data StopE RTSC RTSC RTSC RTSC RTSC RTSC RTSC RTSC	Ied Flag Flag Start Difset iss Difset J fise Sits Dif fiset Sits Diff Stat Stat Stat Stat Stat Stat Stat St	Data Type INT	Style Decimal	Description O=Port Disabled,1= O=Master, 1=Slave O=No floating-point Register offset in m Internal DB offset tr O=Modbus RTU, 1: Baudrate for port (1) O=None, 1=Odd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits 1 or 2 stop bits 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec mini 0-No, 1=Yes to usr 1:255 Modbus Nod Internal DB offset tr Internal DB offset tr Internal DB loffset tr Internal DB loffset tr Internal DB loffset tr 0-65535 mSec resp Retry count for fiaile 0-65535 Command	Port Enabled, 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo s start of floats =Modbus ASC 10 to 115.2K =Even, 3=Ma ay before data ay after data mum time beft o bit ioutput dat o holding regis ([Master] mum time bett to place con bonse timeout dd request (M. cycle count i	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data iating-point data DI I I I I I I I I I I I I I
Name Enabl Type Floatf Floatf Proto Baud Parity Data StopE RTSC RTSC RTSC RTSC RTSC RTSC RTSC RTSC	Ied Flag Flag Start Offset icol Rate Bits D Bits D ffset J D Offset J InOffset Offset D Offset Count mdDelay ErrPtr T D Loount DelayCntr	Data Type INT INT	Style Decimal	Description D=Port Disabled, 1= O=No Roating-point Register offset in m Internal DB offset tr 0=Nodbus RTU, 1: Baudrate for port [1 0=None, 1=Odd, 2: 5 to 8 data bits 1 or 2 stop bits 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec dela 0-65535 mSec mise 1.255 Modbus Nod Internal DB offset tr Internal DB offset tr Internal DB offset tr Command list courn 0-65535 mSec resp Retry count for faile 0-65535 mSec resp Retry count for faile	Port Enabled, 2=Slave: pa data, 1=Use essage for flo satar of floats =Modbus ASC 10 to 115,2K =Even, 3=Ma ay before data ay after data mum time bef e CTS modern le Address (SI b bit input dat b oth output dat conset lineout da request (M. cycle count i	I ss-through, 3=Slave: formatted pass-through/data swapped, 4=Slave: form. pass-through floating-point data vating-point data Difference ing-point data Difference ing-point data protection of the set o

这个对象定义了模块上的每个 Modbus 端口的运作参数。参阅附录 C 查看每个参数的定义。

3.4.1.3 Modbus 主站命令(MCMCmd)

)ata Ty	pe: MCMCm	d		
Name: MCMCmd			Size: 16 byte(s)		
Description: This object is used to contain the attributes to define a master command. An array of these objects is used for each port.			e a for		
Name Data Tune Style		Style	Description		
	En	able	INT	Decimal	0=Disable,1=Continuous,2=Event Command
	Int	Address	INT	Decimal	Module's internal address associated with the command
	Po	llint	INT	Decimal	Minimum number of seconds between issuance of command (0-65535 Sec)
	Co	unt	INT	Decimal	Number of registers associated with the command
	S٧	ар	INT	Decimal	Swap code used with command
	De	vice	INT	Decimal	Device index in Device Table to associate with the command
	Fu	nc	INT	Decimal	Function code for the command
	De	vAddress	INT	Decimal	Address in device associated with the command
*	*				
1					
					OK Cancel Apply <u>H</u> elp

这个对象用来定义主站命令列表中每个命令的参数。 MCMModuleDef 对象里包含了为每 个端口定义命令列表的这些对象的矩阵。每个命令都需要这些参数的定义,内容如下表所 示:

参数	描述
Enable	此参数定义命令被执行或被忽略。下面的数值是合法的: 0=禁止命
	令,命令不被执行。1=命令在每次命令列表扫描的时候执行,并受
	控于 PollInt 参数。2=表明命令仅会在上次命令执行后命令相关数据
	发生变化时才发送。这个选项仅对写命令有效。
IntAddress	参数指定与命令相关的内部寄存器的起始地址。合法的输入数值是寄
	存器 0 到 4999。如果是位寻址的命令就是位 0 到 65535。
PollInt	参数定义了连续命令的执行间隔,以秒计算(Enable=1)。这个轮询命
	令间隔可以减轻放慢网络的负荷。对这个参数的有效输入是 0 到
	65535。
Count	此参数定义命令执行时处理的寄存器个数。参数的有效输入是1到
	125 个字或 16000 位。
Swap	当使用 Modbus 功能代码 3 来读取 Modbus 网络节点的数据时,这
	个参数用于确定是否要对数据进行更改。数值可以按以下内容设置:
	0=不进行数据交换,1=交换字数值,2=交换字和字节的数值和3=
	交换字节数值。当模块和其它设备进行 ASCII 和浮点数通讯时使用
	这个选项。
Device	这个参数指派了发送到 Modbus 网络上的命令要到达的从站地址。合
	法输入是 0 到 255。大多数 Modbus 网络的上限值是 247。
Func	此参数确定了执行了 Modbus 功能。有效输入是 1, 2, 3, 4, 5, 6, 15
	和 16。
DevAddress	此参数定义命令相关的设备数据首地址。这里输入的数值取决于
	Modbus 节点的数据库的定义。请参考设备生产厂商的数据库定义,

参数	描述
	来确定命令执行所涉及的数据地址。

3.4.2 状态对象 (MCMInStat)

这个对象用于查看模块的状态。下图显示的对象 MCMInStat,在处理器每次收到读数据块时刷新一次。这些数据可以用作对模块的状态进行"实时数率"监测。

```
Name: MCMInStat
```

Description:

This status data is returned on each read block and can be used to detect proper module operation.

Name	Data Type	Style	Description
PassCnt	INT	Decimal	Program cycle counter
Product	INT[2]	Hex	Product Name
Rev	INT[2]	Hex	Revision Level Number
OP	INT[2]	Hex	Operating Level Number
Bun	INT[2]	Hex	Run Number
⊟ Prt1Errs	MCMPort1Errors		Port error statistics
CmdReq	INT	Decimal	Total number of command list requests sent
CmdResp	INT	Decimal	Total number of command list responses rece
CmdErr	INT	Decimal	Total number of command list errors
-Requests	INT	Decimal	Total number of requests for port
-Responses	INT	Decimal	Total number of responses for port
-ErrSent	INT	Decimal	Total number of errors sent
ErrRec	INT	Decimal	Total number of errors received
⊟ Prt2Errs	MCMPort2Errors		
CmdReq	INT	Decimal	Total number of command list requests sent
CmdResp	INT	Decimal	Total number of command list responses rece
CmdErr	INT	Decimal	Total number of command list errors
-Requests	INT	Decimal	Total number of requests for port
	INT	Decimal	Total number of responses for port
-ErrSent	INT	Decimal	Total number of errors sent
ErrRec	INT	Decimal	Total number of errors received
🖃 BIKErrs	MCMBlkStat		Block transfer statistics
-Read	INT	Decimal	Total number of read block transfers
Write	INT	Decimal	Total number of write block transfers
Parse	INT	Decimal	Total number of blocks parsed
Event	INT	Decimal	Total number of event blocks received
Cmd	INT	Decimal	Total number of command blocks received
Err	INT	Decimal	Total number of block transfer errors
Port1CurErr	INT	Decimal	Current error/index for Port 1
Port1LErr	INT	Decimal	Last error/index for Port 1
Port2CurErr	INT	Decimal	Current error/index for Port 2
Port2LErr	INT	Decimal	Last error/index for Port 2

存储在这个对象中的所有数据列表,请参考附录 B。

3.5 用户数据对象

这些对象用于控制处理器和 MVI56-MCM 模块之间的传送的数据。用户数据就是在处理器 和模块之间传送的读和写数据,这些数据按"页"方式传送。每"页"是 200 个字长。

ReadData	INT[600]	Decimal	Data read from module
WriteData	INT[600]	Decimal	Data to write to module

读数据(ReadData)是一个长度和 MCMModule 对象中 ReadRegCnt 参数一致的数组。为 便于使用,这个数组应该按 200 个字的偶数级增长来定义。 当数据从模块传送到处理器 时,每次只能传送 200 个字。ReadData 负责把接收到的数据放置到读数据数组的争取位 置中去。 这个数据可用于处理器中梯形逻辑程序的状态和控制。

写数据(WriteData) 是一个长度和 MCMModule 对象中 WriteRegCnt 参数一致的数组。为 便于使用,这个数组应该按 200 个字的偶数级增长来定义。 当数据从模块传送到处理器 时,每次只能传送 200 个字。WriteData 负责把写的数据放置正确的输出镜像中,以传输 到模块。这些数据从处理器传送到模块,是用于网络上其它节点的状态和控制信息。如果 数组长度> 600 个寄存器,那就需要更改在梯形逻辑程序里 ReadData 第二行以及 Writedata 第 10 行中 LIM 的高数值。

3.6 从站轮询控制和状态

在模块的主对象中,分配了两个数组来保存主站端口上对每个从站轮询的状态。这个状态 数据可用于判断端口上哪个从站处于活动状态,通讯错误或挂起,禁止了该从站的轮询。 处理器的梯形逻辑程序可以检测和控制主站端口上每个从站的状态。对象的使用见下图:

P1Slaves	INT[256]	Decimal	Port 1 slave status values
P2Slaves	INT[256]	Decimal	Port 2 slave status values

使用特殊的数据块,处理器能够向从站请求当前的数据。使用其它一些数据块,处理器可 以使能或禁止对选定从站的轮询。

3.7 Modbus 讯息数据

这个新版本的模块程序包括 pass-through 模式的操作。在这种模式下,发送到从站端口的 写讯息被直接发送到处理器。这个特性的使用要求梯形逻辑程序负责处理接收到的讯息。 模式运作需要两个数据对象:一个变量用于保存讯息的长度,一个缓存来保存讯息。模块 传送这个信息到处理器使用的是数据块 ID 号 9996。数据块的第二个字包含了讯息的长 度,讯息内容从第三个字开始。另外,还需要其它一些控制器标签来存储包含在这些讯息 里的数据。Modbus 协议支持控制二进制输出(coils – 功能 5 和 15)和寄存器(功能 6 和 16)。

4 修改样例梯形逻辑程序

MVI56-MCM 模块的应用需要梯形逻辑程序。梯形逻辑程序需要处理的任务包括设置,数据传输,特殊数据块处理和状态数据接收。这部分内容讨论模块需要的这些程序处理面。此外,还要编写上电处理程序,来处理模块数据的初始化以及清除处理器的故障状态。

MVI56-MCM 模块的样例程序中,控制器组织窗口如下图所示。



4.1 上电程序 (Power Up)

上电程序用来初始化 MVI56-MCM 模块使用的数据对象以及让处理器上电时从故障状态中恢复到正常。执行这些任务的梯形逻辑程序如下图所示:

如果失电或重新启动处于运行模式的处理器时出现故障,这行程序可以让处理器从故障中恢复。您也许也需要处理其它故障情况。此外,使用故障句柄能让处理器处理其它故障。 在用于梯形逻辑程序前,对象 MJFAULTS 必须在控制器标签(Controller Tags)中定义:



此行程序的功能是初始化最后读和写的数值以及 MVI56-MCM 模块的输出镜像和写数据区 清零。最后读 (MCM.BP.LastRead) 和写 (MCM.BP.LastWrite)的数值用于数据传输的梯

形逻辑程序。MVI56-MCM 模块的输出镜像 (Local:1:O.Data[]) 用于从处理器传送数据到 模块。写数据区 (MCM.WriteData[]) 用于存储需要使用输出镜像写到模块的处理器数据。



4.2 主程序(MainRoutine)

主程序(MainRoutine)判断是否有新的读数据从模块传送到处理器。模块会在读数据块的队列循环中把数据传送到处理器。每次新的数据到达时,模块会在输入镜像中(Local:1:I:Data[249])写入数据块的数值。梯形逻辑程序连续循环扫描这个输入字,以获取新的数值。如果有新的数值出现,梯形逻辑程序会按顺序的执行读数据(ReadData)和写数据(WriteData)任务。

0	Not Equal Source A Local:1:I.Data[249] 0 ←	JSR- Jump to Subroutine Routine name ReadData
	Source B MCM1.BP.LastRead 1 €	JSR Jump to Subroutine Routine name <i>v</i> VriteData

4.3 读数据程序(ReadData)

读数据(ReadData)任务负责处理所有从模块接收到的新数据,并把它放置在处理器正确的位置里。数据从模块传送到处理器使用的是模块的输入镜像(Local:1:l:Data[]).任务程序的第一行是把最后的读数据块号(MCM1.BP.LastRead)改成当前模块发送过来的数据 块号码(Local:1:l:Data[249])。

0

Move Source Local:1:I.Data[249] 0 ← Dest MCM1.BP.LastRead 1 ←

如果模块设置成传递一个或零个数据块,那么它会传送以零或-1为标识的数据块。这些数据块中不会包含用户数据,而仅仅包含状态数据。下面显示的程序行是用来处理这些数据 块的。



下一行程序判断在输入镜像中接收到的新数据是否是用户数据。如果是用户数据,梯形逻辑程序会把数据正确的放到处理器的读数据区内(MCM.ReadData[])。每次块传输可以 传送 200 个数据字。除用户数据以外,数据中还包含重要的状态数据。这些数据也要复制 到模块的响应数据区域中去(MCM.InStat)。通过这些状态字,可以判断 MVI56-MCM 模 块的"健康"程度。 修改样例梯形逻辑程序



接下来两行程序处理从站节点状态数据的接收。这些数据块是处理器通过写数据 (WriteData)任务发送请求后,从模块传送到处理器的。下面这两行显示了如何处理这些 数据块。



这行程序处理连接在 Modbus 端口 1 上的从站。两个数据块共 128 个从站,每个数据都由 这行程序处理并放置在正确的数组位置中。



这行程序处理连接在 Modbus 端口 2 上的从站。

如果处理器准备接收来自于远程,通过模块数据库对模块的设置,那么必须要有专门的程序来处理这些特殊的数据块。从模块发送到处理器的这些设置信息,通过数据块-9000,-6000到-6003和-6100到-6103来传送。下面是完成此功能的样例梯形逻辑程序。

	F011	
5	Equal	Copy File
	Source A -9000	Source Local:1:I.Data[2] Dest_MCM.ModDef.WriteStartBen
	Source B MCM.BP.LastRead	Length 6
	1+	
		Conv File
		Source Local:1:I.Data[8]
		Lenoth 25
		Source Local:1:I.Data[33]
		Dest MCM.Port2.Enabled
		Length 25
		COP
		Copy File
		Dest MCM.Port1Aux.UseGuardBand
		Length 3
		Copy File
		Source Local11.Data[51] Dest_MCM_Port2Aux_UseGuardBand
		Length 3
		Move
		Source MCM.BP.LastRead
		Dest Local:1:0.Data[0]
		1+

此行程序处理模块常规设置数据的接收。



此行程序处理 Modbus 端口 2 上主站命令列表数据的接收。



此行程序处理 Modbus 端口 3 上主站命令列表数据的接收。在未来对产品进行升级时,还 会有其它的一些数据块需要处理。

下面的程序复制来自于远程主站的讯息。这些讯息通过模块(pass-through 模式)直接传送到处理器。



当模块运作在 Pass-Thru 模式下,这行程序负责处理功能代码 6 和 16 的请求。



当模块作为从站在 Pass-Thru 模式下工作,这行程序负责处理功能代码 5 的请求:



注意: 第 11 行程序(此处未显示)负责处理 pass-thru 逻辑的功能代码 15。此行程序不可 修改。

4.4 写数据程序(WriteData)

写数据(WriteData)任务负责从处理器发送数据到 MVI56-MCM 模块。数据使用模块的输出镜像(Local:1:O:Data[])从处理器传递到模块。第一行程序把当前请求的数据集存储到模块的 MCM.BP.LastWrite 数据对象中。如果输入字(Local:1:I:Data[1])在处理过程中发生变化,这个对象则仍然能在后续的梯形逻辑程序中使用。



下面两行程序用来处理处理器对模块的控制。这种控制通过使用冷启动和热启动来实现。 当处理器要求模块进行这当中的某个操作时,只需要简单的复制数据块号码到模块的输出 镜像,模块就会执行这个操作。注意一定要在 last write 对象中写入需要的数据块号码, 这样就避免了写数据(WriteData)任务的深度处理。每个控制数据块的样例如下。



接下来的四行程序用来请求每个主站端口上从站节点的状态数据。每个端口要有两个请求,这是为了获得在一个端口上可能存在的 256 个从站地址的数据。 下面的梯形图演示 了如何从 Modbus 端口 1 上请求这些数据。



下面两行程序处理 Modbus 端口 2 上从站的状态/控制数据。



接下来的这行程序是个命令控制的样例。这个数据块从处理器发送到模块,以执行主站端 口命令列表里的某个命令。



当 CmdControl 位被置位时,端口 1 主站命令(索引 0) 被放到命令队列中执行。每个请求能够把最多 6 条命令从命令列表中放到命令队列中执行。

下面这行程序在端口1上发布了一条事件讯息(用户创建结构的讯息)。



当 EventCmd 位被置位,这行程序就开始执行。它把程序中包含的命令放到命令队列中以 待执行。使用这种技术可以在没有创建主站命令列表的情况下,在端口上发布命令。或是 要执行一些需要在特殊条件才发布的命令(例如每天或每星期执行一次重启动命令)。

如果模块设置成无数据块传输,或只有一个数据块传输,那就需要一些特殊的处理过程。 模块必须要监视模块输出镜像的变化,以获取新的数据。如果数值一直不变化,模块就不 会处理这些数据。这就意味着,当模块传输少于2个数据块到处理器时可能会引发问题。 为了解决这个问题,模块会在输入字里写-1和0。当把模块设置成零个写数据块,就会出 现下面这样的数据块请求顺序:-1,0,-1,0。当把模块设置成1个写数据块,就会出现 下面这样的的数据块请求顺序:1,0,1,0,1,0。下面的程序就是来处理这些情况的。



下面这行程序在梯形逻辑程序中是最重要的。它负责传送处理器数据到模块。每次能传送 200 个在处理器 (MCM.WriteData[]) 中的用户数据字到模块。



为了对模块进行设置,必须要从处理器数据表中把设置信息发送到模块。传送模块需要的所有信息需要几个数据块。模块的运行要求每个数据块都要经过编程处理。

第一个设置数据块的代码值是 9000。这个数据传送数据块尺寸信息(MCM.ModDef)和 Modbus 端口设置信息(MCM.Port[])。 当模块启动时,这是模块请求的第一个数据 集。



而模块请求的最后一组设置信息是每个端口的主站命令列表。这个列表以每次 25 个命令的 速度传送到模块。传送命令列表到模块的梯形逻辑程序如下面显示:



5 诊断和纠错

模块为用户提供了 3 种方式获取诊断信息。1) 模块传送状态数值到 ControlLogix 处理器里 定义好的数据文件内。2)连接终端模拟器,模块包含的所有数据都可以从设置/调试端口来 查看。3) 模块的前端面板还设有 LED 状态指示灯,可以直接反映模块的状态。

下面的章节来解释如何从模块获取状态数值,以及模块的每个 LED 的含义。

5.1 从模块读取状态数据

MVI56-MCM 模块会返回一个 29 个字的状态数据块,通过这个数据块用户可以判断模块的运行状态。这些数据位于模块的内部数据库 6670 到 6698 寄存器内,并同时存放在设置位置。而且,这些数据通过每个读数据块,连续不断的传送到 ControlLogix 处理器。状态数据对象的结构内容可以参考模块设置章节。

5.1.1 硬件要求

能够连接设置/调试端口的硬件要求并不苛刻。一台具有标准串行口的个人电脑就可以满足 要求。为达到理想的性能,至少要求达到下列条件:

80486 处理器(推荐 Pentium) 1 M 内存 至少一个可用的串行通讯口

此外,随模块还附带了一根 null-modem 电缆,用来连接您的 PC 和端口。模块附带的 RJ-45 到 DB-9 接头电缆的末端是一个 DB-9 针型接头。用电缆的 RJ-45 端连接 MVI56-MCM 模块端口 1(顶端端口)。连接电缆要求有如下接线方式:



5.1.2 软件要求

在您的个人电脑里,连接设置/调试端口的软件要求与操作系统有关。下列软件是经过测试 并通过的:

DOS	ProComm, PS-Term 和其它终端模拟程序
Windows 3.1	Terminal
Windows 95/98	HyperTerminal 和 PS-Term
Windows NT	HyperTerminal
Linux	Minicom

您的操作系统提供的任何 ASCII 终端模拟软件包,只要按照下面的内容进行设置都是可以 使用的:

波特率	57,600
奇偶校验 y	无
数据位	8
停止位	1
文件传输协议	Zmodem

5.1.3 端口使用

通过以下步骤来连接设置/调试端口:

- 1. 使用 null-modem 电缆连接您的电脑和模块的端口。
- 2. 运行您电脑中的终端模拟程序,按照**软件要求**中的要求来对通讯参数进行设置 (57600K, N, 8, 1)。
- 3. 在电脑中输入 '?'。如果设置都正确,端口的菜单就会显示出来。

如果模块没有任何反应,请检查一下通讯设置和电缆。此外,还要确保您连接的是正确的计算机和模块端口。

5.1.4 菜单选项

在你的电脑上,只需要单击键盘按键就可以进入到设置/调试端口的每个选项里。端口上有 一个主菜单和一些子菜单。如想查看当前的选项,就按 '?' 键。如果您在主菜单里,那么就 会显示下面的菜单:

MODBUS MASTER/SLAVE COMMUNICATION MODULE (MVI56-MCM) MEN	J
?=Display Menu	
A=Data Analyzer	
B=Block Transfer Statistics	
C=Module Configuration	
D=Modbus Database View	
Master Command Errors : E=Port 1	
Master Command List : I=Port 1 J=Port 2	
Slave Status List : O=Port 1 P=Port 2	
V=Version Information	
W=Warm Boot Module	
Y=Transfer Module Cfg to Processor	
Communication Status : 1=Port 1	
Port Configuration : 6=Port 1 7=Port 2	
-	
Esc=Exit Proqram	
-	

如果不是这个菜单,就可以按 'M' 进入主菜单。所有用于设置/调试工作的所以工具都显示 在主菜单内。下面的章节叙述每个选项的内容。

5.1.4.1 A=数据分析器 Data Analyzer

选择这个选项就让程序进入分析菜单模式。这个模式可以显示模块生成和接收到的 Modbus 讯息帧。想要查看此模式下有用的模式,就按 '?' 键,就会有如下的菜单显示:

Data Analyzer Mode Selected
MODBUS DATA ANALYZER VIEW MENU
?=Display Menu
1=Select Port 1
2=Select Port 2
5=1 mSec Ticks
6=5 mSec Ticks
7=10 mSec Ticks
8=50 mSec Ticks
9=100 mSec Ticks
0=No mSec Ticks
H=Hex Format
A=ASCII Format
B=Start
S=Stop
M=Main Menu
Port = 1, Format=HEX, Tick=10

这个工具在判断模块的运行情况和每个端口上网络节点的状况方面有非常大的用处。最下面显示的参数是当前分析器的设置。下面解释每个菜单的内容。

5.1.4.1.1 1=选择端口1 Select Port 1

这个选项选择分析 Modbus 端口 1。这时分析器显示的数据就是和这个端口相关的数据。

诊断和纠错

5.1.4.1.2 2=选择端口 2 Select Port 2

这个选项选择分析 Modbus 端口 2。这时分析器显示的数据就是和这个端口相关的数据。

5.1.4.1.3 5=1 mSec 标记 1 mSec Ticks

这个选项将生成以1mSec为时标的显示。这对判断通讯时标特性有所帮助。

5.1.4.1.4 6=5 mSec 标记 5 mSec Ticks

这个选项将生成以5mSec为时标的显示。这对判断通讯时标特性有所帮助。

5.1.4.1.5 7=10 mSec 标记 10 mSec Ticks

这个选项将生成以 10 mSec 为时标的显示。这对判断通讯时标特性有所帮助。

5.1.4.1.6 8=50 mSec 标记 50 mSec Ticks

这个选项将生成以 50 mSec 为时标的显示。这对判断通讯时标特性有所帮助。

5.1.4.1.7 9=100 mSec 标记 100 mSec Ticks

这个选项将生成以 100 mSec 为时标的显示。这对判断通讯时标特性有所帮助。

5.1.4.1.8 0=No mSec Ticks

这个选项将把时间标签从显示中去除。

5.1.4.1.9 H= Hex 格式 Hex Format

这个选项让数据以十六进制格式显示。查看 Modbus RTU 协议讯息时,这个选项特别有用。

5.1.4.1.10 A= ASCII 格式 ASCII Format

这个选项让数据以 ASCII 格式显示。查看 Modbus ASCII 协议讯息时,这个选项特别有用。

5.1.4.1.11 B=开始 Start

这个选项启动数据分析器。按了这个按键后,所选择的端口上所有的发送和接收数据都会显示出来。下面是个例子:

<r+><01><03><00</r+>	><00><00><0A> <c5><cd><r-></r-></cd></c5>	TT [01][03][14][00][00][00][00][00][00]
TT[00][00][00]][00][00][00][00][00][00][j[00j[00j[00j[00j[00	A3][67]_TT_\R+>\01>
<03><00><00><00)	><0A> <c5><cd><r->_TT_[01][</r-></cd></c5>	03][14][00][00][00][00][00][00][00][00]
[00][00][00][00]][00][00][00]_TT_[00][00][00][00][00][A3][67]_	TT_ <r+><01><03><00></r+>
<00><00><0A> <c5></c5>	> <cd><r->_TT_[01][03][14][</r-></cd>	00][00][00][00][00][00][00][00][00][00]
[00][00][00][00]][00]_TT_[00][00][00][00][00][A3][67]_TT_ <r+><</r+>	01><03><00><00><00>
<ua><c5><cd><r-></r-></cd></c5></ua>	>_11_[01][03][14][00][00][00][00][00]_11_[00][88][88][88][88][88]
	ון המון המון המון המון המון ממון שמון אין	6/]_II_ <r+><01><03><</r+>	00><00><00><00><00><00
<cd><r->_II_[0]</r-></cd>][03][14][00][00][00][00][00][00][00]_11_[00][00][00][00][00][00][00]
][00][00][00][H3][0/]_1/~	K+/<01/<03/<00/<00/<	00/20H/265/26012001
010314][00][00][00][00][00][00][00]_	03740374037403740374037	02//00//0-/ 11 [04] 00][00][00][00][00][00]
Lusitarituuituu. Faalfaalfaalfaa][00][03][03][03][00][00][00][00][00][00	03/100/100/100/100/100/1	C3//CD//R-/_II_[0I]
[02][14][00][00]][00][00][00][00][00][00][00][][67] TT {P+\{01\{03\{03\}	00/<00/<00/<00/<00/	00][00]_11_[00][00] 00][00]_11_[00][00]
[00][00][00][00][00]	1[07]_11_(17/01/007/00/(00/(00/	007(007(007(007(007(007(14] [01][03][04] 100][00][00][00]
[00][00][00][00][00]	<pre>// 001/001/001/001/001/001/001/001/001/0</pre>	MA> <c5><cd><r-> TT [</r-></cd></c5>	011[031[141[00][00]
TT [00][00][00] TT			1201[00][00][00][00][00]
[67] TT <r+><012</r+>	><03><00><00><00><00><00><0A> <c5><</c5>	CD> <r-> TT [011[031]</r->	141[001[001[001[001]
00] TT [00][00]	1[00][00][00][00][00][00][100100100100100	TT [76][69][00][00]

下面的表格解释显示用到的特殊字符的含义:

[]	此符号内的内容是模块接收到的数据。
< >	此符号内的内容是模块发送出去的数据。
<r+></r+>	当端口上的 RTS 信号由低到高电平时,显示中
	会插入这个字符。
<r-></r->	当端口上的 RTS 信号由高到低电平时,显示中
	会插入这个字符。
<cs></cs>	当识别到 CTS 信号到高电平时,显示中会插入
	这个字符。
TT	当时标到达时,显示中会插入这些字符。这个参
	数是用户定义的。

5.1.4.1.12 S=停止 Stop

这个选项停止数据分析器。使用这个选项来暂停数据显示,方便数据分析。重新启动分析器,可以按 'B' 键。

警告 – 在分析器模式下,程序的执行速度会减缓。请仅当需要做纠错工作时,才使用这个工具。当从模块中推出时,请禁止分析器,好让模块进入正常模式。

5.1.4.1.13 M =主菜单 Main Menu

这个菜单选项用来返回主菜单模式。

5.1.4.2 B=块传输统计 Block Transfer Statistics

在这个菜单选项里,可以查看到背板数据传输的设置和统计数字。进入这个选项后,可以 看到类似下面的显示。以1秒钟的间隔选择这个选项,则可以来判断每秒传输的数据块数 量。

BACKPLANE STATISTICS:			
DATA TRANSFER CONFIGURA	TION:		
Start : 0	Count : 400	Max Blocks : 2	Last : 2
Start : 0	Count : 600	Max Blocks : 3	Last : 2
BLOCK COUNTS: Retru : 20	Failed: 0	Fail Cnt: 0	
Read : 43009	Write : 43021	Parsing : 43008	
Error : 59833	Event : 0	COMMANU : 0	

5.1.4.3 C=模块设置 Module Configuration

这个选项显示了 MVI56-MCM 模块的常规模块设置信息。在选择这个选项后,会显示如下的画面。



5.1.4.4 D=查看 Modbus 数据库 Modbus Database View

选择这个选项后可以进入数据库查看菜单模式。此模式操作显示内部数据库数值。按"?" 键查看本模式下的菜单,如下面的画面所示。

MODBUS DATABASE VIEW MENU ?=Display Meny
θ_{-6} -Dicplay R-6000
e-o-prohrañ e-oeee
S=Show Again
-=Back 5 Pages
P=Previous Page
+=Skip 5 Pages
N=Next Page
D=Decimal Display
H=Hexadecimal Display
F=Float Display
A=ASCII Display
M=Main Menu

使用菜单选项能够查看模块数据库的所有数据。下面讨论菜单内的每个选项的内容。

5.1.4.5 0-9 寄存器页码代表 0-9000 0-9 Register Pages 0-9000

这个菜单选项能跳转到数据库特定的寄存器组并显示这些数据。按键功能如下表所示。

按键	功能
0	显示寄存器 0 到 99
1	显示寄存器 1000 到 1099
2	显示寄存器 2000 到 2099
3	显示寄存器 3000 到 3099
4	显示寄存器 4000 到 4099
5	显示寄存器 5000 到 5099
6	显示寄存器 6000 到 6099
7	显示寄存器 7000 到 7099
8	显示寄存器 8000 到 8099
9	显示寄存器 9000 到 9099

5.1.4.6 S=再次显示 Show Again

这个菜单选项显示数据库当前页的100个寄存器。下面的例子就是数据库显示的形式:

MODBUS DATABASE DISPLAY 0 TO 99 (DECIMAL)

0	Ø	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	Ø	0	Ø	0	Ø	Ø	Ø	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

5.1.4.6.1 - =回退 5 页 Back 5 Pages

这个菜单选项用来回退跳过 500 个寄存器,显示之前的数据

5.1.4.6.2 P=前页 Previous Page

这个菜单选项选择并显示前 100 个寄存器的数据。

5.1.4.6.3 + =跳过5页 Skip 5 Pages

这个菜单选项跳过 500 个寄存器,显示当前新页面的数据。

5.1.4.6.4 N = 下页 Next Page

这个菜单选项选择并显示下 100 个寄存器的数据。

5.1.4.6.5 D =十进制显示 Decimal Display

这个菜单选项使当前页面的数据以十进制格式显示。

5.1.4.6.6 H = Hexadecimal Display

这个菜单选项使当前页面的数据以十六进制格式显示。

5.1.4.6.7 F=浮点数显示 Float Display

这个菜单选项使当前页面的数据以浮点数格式显示。模块程序会假设认为浮点数数据都是 以偶数寄存器为数据边界排列的。如果浮点数数值并不是这样排列的,那这些数据就会显 示的不正确。

5.1.4.6.8 A = ASCII 显示 ASCII Display

这个菜单选项使当前页面的数据以 ASCII 格式显示。这个选项对于包含 ASCII 数据的数据 库区域很有用处。

5.1.4.6.9 M =主菜单 Main Menu

使用这个菜单选项可以回到主菜单模式。

5.1.4.7 E 和 F=主站命令错误(端口1和2) E and F=Master Command Errors (Ports 1 and 2)

选择这些菜单则使程序进入指定端口的主站命令列表错误菜单模式。这个模式显示多页面 的主站命令列表错误/状态数据。按"?"键可以查看本模式下的菜单选项。如下的菜单会 显示出来。

> COMMAND ERROR LIST MENU (MASTER Port 1) ?=Display Menu S=Show Again -=Back 2 Pages P=Previous Page +=Skip 2 Pages N=Next Page D=Decimal Display H=Hexadecimal Display M=Main Menu

下面的章节叙述每个菜单选项的内容。

5.1.4.7.1 S =再次显示 Show Again

这个选项显示了当前页面的主站命令错误/状态数据。选择这个选项后,会有如下的显示出现。

COMMOND	EBBUB	1161	FOR	PORT	1	20MM0NDS	ß	тп	10	(DECIMOL)
COLUMN	LINNON	L131	1 0 0	1 0 1 1	•••	00111111103				(Protune)

0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

屏幕上显示的每个数值对应于主站命令列表响应命令的错误/状态代码。显示的代码含义以 及完整列表参见 **模块设置**章节。

5.1.4.7.2 - =回退 2 页 Back 2 Pages

这个选项回退 20 个命令并显示数据。

5.1.4.7.3 P =前页 Previous Page

这个选项显示前页面的数据。

5.1.4.7.4 + =跳过2页 Skip 2 Pages

这个选项跳过下 20 条命令,并显示数据。

5.1.4.7.5 N =下页 Next Page

这个选项显示下页的主站命令列表错误/状态数据。

5.1.4.7.6 D=十进制显示 Decimal Display

这个选项使当前数据以十进制格式显示。

5.1.4.7.7 H = 十六进制显示 Hexadecimal Display

这个选项使错误/状态数据以十六进制格式显示。

5.1.4.7.8 M = 主菜单 Main Menu

这个选项使程序回到主菜单模式

5.1.4.8 I和 J=主站命令列表(端口 1 和 2) I and J=Master Command List (Ports 1 and 2)

选择这些菜单则使程序进入指定端口的主站命令列表菜单模式。这个模式显示多页面的主 站命令列表数据。按"?"键可以查看本模式下的菜单选项。如下的菜单会显示出来。

```
MASTER COMMAND LIST MENU (Port 1)
?=Display Menu
S=Show Again
-=Back 5 Pages
P=Previous Page
+=Skip 5 Pages
N=Next Page
M=Main Menu
```

下面的章节叙述每个菜单选项的内容:

5.1.4.8.1 S =再次显示 Show Again

这个选项显示当前页面的主站命令。每个页面显示 10 条指令,如下图所示:

COI	COMMAND LIST FOR PORT 1 COMMANDS 0 TO 9												
EN	MBREG	POLLINT	COUNT	SWAP	NODE	FUNC	ADDRS	LASTERR					
1	400	9	10	0	1	3	0	0X 0 0 0 0					
0	0	9	0	0	0	0	0	0X 0 0 0 0					
0	0	9	0	0	0	0	0	0X 0 0 0 0					
0	0	0	0	0	0	0	0	0X 0 0 0 0					
0	0	9	0	0	0	0	0	0X 0 0 0 0					
0	0	9	0	0	0	0	0	0X 0 0 0 0					
0	0	g	0	0	0	0	0	0X 0 0 0 0					
0	0	0	0	0	0	0	0	0X 0 0 0 0					
0	0	9	0	0	0	0	0	0X 0 0 0 0					
0	0	0	0	0	0	0	0	0X 0 0 0 0					

5.1.4.8.2 - =回退 5 页 Back 5 Pages

这个菜单选项将会显示回退 50条命令的主站命令列表。

5.1.4.8.3 P=前页 Previous Page

这个菜单选项显示前页的主站命令列表数据。

5.1.4.8.4 + =跳过5页 Skip 5 Pages

这个菜单选项在跳过下 50 条命令后,显示主站命令列表数据。

5.1.4.8.5 N = 下页 Next Page

这个菜单选项显示下页的主站命令列表数据。

5.1.4.8.6 M =主菜单 Main Menu

这个选项返回主菜单运行模式。

5.1.4.9 O and P=从站状态列表(端口1和2) Slave Status List (Port 1 and 2)

选择这些菜单选项可以显示指定端口的 256 个从站状态数值。显示数据的定义如下: 0=从站未使用, 1=从站正在被轮询, 2=从站被挂起, 3=从站禁止。

Mat	in Me	enu S	seled	:ted															
SLI	AVE S	STATU	IS LI	IST F	OR I	PORT	1												
0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Ø	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Ø	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				

5.1.4.10 V=版本信息 Version Information

这个选项显示模块当前使用的软件版本和其它重要数值。在选择这个选项后,会显示如下的画面。

VERSION INFORMATION:	
MODBUS MASTER/SLAVE COMMUN	NICATION MODULE (MVI56-MCM)
(c) 1999, ProSoft Technolo	ogy, Inc.
PRODUCT NAME CODE	: MCM
Software Reuision Level	: 0.00
Operating System Reuision	: 0100
Run Number	: 2602
Program Scan Counter	: 26961

在对产品的技术支持时,需要提供这些信息。显示画面底部的数据对于判断模块运行是非常重要的。模块程序每次扫描结束,程序扫描计数(Program Scan Counter)数值都会增加。每秒按一次"V"键,用户就可以通过这个数值判断程序执行的频率。

5.1.4.11 W=热启动模块 Warm Boot Module

当模块需要热启动操作时就可以使用这个选项。在 ControlLogix 处理器控制器标签数据区 内对模块设置进行修改后,为应用修改后的设置,通常需要对模块进行一次热启动。选择 这个选项,会显示如下画面。



5.1.4.12 Y=传送模块配置到处理器 Transfer Module Cfg to Processor

这个选项把当前设置数据传送到 ControlLogix 处理器。处理器里要有相应的程序才能成功的实现这个操作。选择后,如下画面会显示表明操作成功:

```
Press 'Y' key to confirm transfer option!
Sending configuration to processor....
Send complete....Error code = 0.
Warm booting module....
Reloading Program Values....
Read Configuration..
Read Port 1 Command Configuration...
MODBUS MASTER/SLAVE COMMUNICATION MODULE (MVI56-MCM)
(c) 1999, ProSoft Technology, Inc.
    PRODUCT NAME CODE
                               : MCM
     SOFTWARE REVISION LEVEL
                               : 0.00
    OPERATING SYSTEM REVISION : 0100
    RUN NUMBER
                               : 2602
Press ? for menu help.
```

如果操作不成功,会返回一个错误代码。错误代码解释如下:

代码	描述
0	传送成功
-1	传送模块设置数据出错(数据块 –
	9000)
-2	传送端口 1 主站命令列表出错 (数据
	块-6000 to -6003)
-3	传送端口 2 主站命令列表出错(数据
	块-6100 to -6103)

在数据成功传送后,模块会执行一次热启动操作来读取新的数值。

5.1.4.13 1 and 2=通讯状态(端口1和2)Communication Status (Ports 1 and 2)

这些选项显示指定 Modbus 端口的通讯状态和统计数字。这些信息可用于诊断网络问题。 选择后,会显示如下信息。

```
PORT 1 MODBUS STATUS:
 Enabled : Y
 Retries : 0
                     Cur Cmd : 0
                                         State : 100
 ComState: 0
 Number of Command Requests: 5431
 Number of Cmd Responses
                             : 5430
 Number of Command Errors : 0
 Number of Requests
                              : 5430
 Number of Responses : 54
Number of Errors Received : 0
                              : 5430
 Number of Errors Sent
                              : 0
```

5.1.4.14 6 and 7=端口设置(端口1和2) Port Configuration (Ports 1 and 2)

这些选项显示选择的 Modbus 端口的设置信息。选择后,会显示如下信息。

PORT 1 CONFIGURATION: Enabled : Y Port Type : (0) - MASTER SLAVE SETUP:
Modbus Slave ID: 0 Pass-Through = DISABLED
BitIn: 0
Floating-point Data: Flag: N Start: 0 Offset: 0 Pouto Coupt : 0
Function 99 Offset : 0 Ilse Packet Gan · N Packet Gan Delay · 0
MASTER SETUP:
Command Count : 3 End Delay: 0 End Uttset : 350 Response Timeout: 1000 Retries : 0 Delay Count: 0 COMMUNICATION PARAMETERS:
Protocol: 1 (Modbus ASCII) Baud: 38400 Parity: NONE Databits: 8 Stopbits: 1 RTS On: 0 RTS Off: 0 Use CTS Line: N

5.1.4.15 Esc=退出程序 Exit Program

这个选项将退出程序并显示操作系统提示符。此操作仅当 ProSoft 技术支持组要求使用时。如果您选择这个操作,模块会停止运作。Modbus 端口和模块之间以及模块和 ControlLogix 处理器之间的数据传送都会停止。这会扰乱当前正运行的处理。

5.2 LED 状态指示

LED 会显示模块的运行状态:

ProSoft	[
模块	颜色	状态	指示	
P1	绿色	On	使用设置/调试端口时,数据正在模块和远程终端之间传	
	• =		输。	
		Off	设置/调试端口上没有数据传输。	
P2	绿色	On	模块的 Modbus 端口 2 和 Modbus 网络之间正在数据传	
			送。	
		Off	端口上没有数据传输。	
P3	绿色	On	模块的 Modbus 端口 3 和 Modbus 网络之间正在数据传	
			送。.	
		Off	端口上没有数据传输。	
APP	APP 黄色		MVI56-MCM 正常运行。	
		Off	MVI56-MCM 模块程序发现其 Modbus 端口上存在通讯错	
			误。	
BP ACT	黄色	On	当模块对背板执行写操作时,LED 会亮。	
		Off	当模块对背板执行读操作时, LED 熄灭。正常运行时,	
			LED会迅速闪烁。	
OK	红色/	Off	模块没有得电,并没有牢靠的插在槽架里。	
	绿色	Green	模块工作正常。.	
		Red	程序检测到错误或正在被设置。如果 LED 保持红色 10 秒	
			钟以上,程序很可能已经停止。从槽架里拔出模块再重新	
			插一次,这可以重启动模块程序。	
BAT	红色	Off	电池电压正常并发挥作用。	
		Ön	电池电压低或没有电池。请更换模块的电池。	

在模块设置进行中,OK灯是红色,APP和 BP ACT 灯会点亮。如果这些指示灯长时间锁 死在这个模式下,请检查设置错误字和设置请求数据块。数据块结构如下表所示:

偏移	描述	长度
0	保留	1
1	9000	1
2	模块设置错误	1
3	端口1设置错误	1
4	端口2设置错误	1
5 - 248	空	244
249	-2 或 –3	1

0x0010

0x0020

0x0040

0x0080

0x0100 0x0200

0x0400

0x0800

0x1000

0x2000

0x4000

0x8000

位	描述	数值
0	读数据块开始数值大于数据库尺寸。	0x0001
1	读数据块开始数值小于 0。	0x0002
2	读数据块个数小于 0。	0x0004
3	读数据块个数 + 开始数值大于数据库尺寸。	0x0008

写数据块个数+开始数值大于数据库尺寸。

写数据块开始数值大于数据库尺寸。

每个设置字的位描述如下表。模块的设置错误字有如下定义:

写数据块开始数值小于 0。

写数据块个数小于 0。

端口设置错误字有如下定义:

4

5

6

7

8

9

10 11

12

13

14

15

位	描述	数值
0	类型编码不是合法数值。输入数值0(主站)或1(从	0x0001
	站)。	
1	浮点数标记(float flag)参数数值非法。	0x0002
2	浮点数开始(float start)参数数值非法。	0x0004
3	浮点数偏移(float offset)参数数值非法。	0x0008
4	协议(Protocol)参数数值非法。	0x0010
5	波特率(Baud rate)参数数值非法。	0x0020
6	奇偶校验(Parity)参数数值非法。	0x0040
7	数据位(Data bits)参数数值非法。	0x0080
8	停止位(Stop bits)参数数值非法。	0x0100
9	从站 ID(Slave ID)参数数值非法。	0x0200
10	Input bit 或 word, output word 和/或 holding register 偏	0x0400
	移参数数值非法。	
11	命令个数参数数值非法。	0x0800
12	空	0x1000
13	空	0x2000
14	空	0x4000
15	空	0x8000

为使模块正常工作,请纠正设置中任何非法的数值。如果设置包含非法的参数集,设置字 中所有的位都会被清除。这并不意味用户应用的设置有效。请确保每个参数都有正确的设 置。

如果 APP, BP ACT 和 OK LED 以一秒钟的频率闪烁,请致电 ProSoft Technology, Inc. 支 持。此时模块发生严重的错误,需要送回 ProSoft。

5.2.1 清除故障状态

作为代表性情况,如果模块前端的 OK LED 红灯亮超过 10 秒钟,模块就已经检测到硬件 故障或程序推出。可以这样来清除此种状况:

- 1. 从槽架内拔出模块,再重新插回到槽架中
- 2. 检查从 ControlLogix 处理器传送到模块的设置数据

如果模块的 OK LED 不变绿色,请确保模块已经完全插入到槽架里并已经下载有效的梯形 逻辑程序到处理器中(处理器必须处于 Run 模式)。如果这样不能修复问题,请联系工厂。
5.2.2 纠错

下面的表格可以帮助您对模块进行纠错。请使用这个表格来解决问题。然而,如果您还有其它的问题和疑惑,请不要犹豫联系我们。

表格内的顺序是按照模块上电后最有可能出现的问题。

问题描述	措施
处理器故障	1) 请确认模块的插槽位置是为 MVI56-MCM 设置的。
	2) 确保插槽的槽架设置正确。
处理器 I/O LED 闪烁	这表示背板通讯有问题。请确认这个模块和槽架内的所有模块都
	已经在处理器内设置过。
BP ACT LED 保持 off 或	这说明背板数据传送操作失败。使用设置/调试端口来检查这个问
慢速闪烁	题。建立背板通讯需要以下条件:
	1. 背板驱动已经在模块中加载。
	2. 模块设置成具有读和写数据块传送。
	3. 梯形逻辑处理所有读和写数据块的位置。
	4. 模块已在处理器中设置。
OK LED 熄灭	程序已经停止或发生了严重错误。请连接设置/调试端口检查模块
	是否运行。如果程序已经停止,请拔出模块再重新插到槽架里。

6 电缆连接

MVI56-MCM 有下列通讯连接:

- 2个 Modbus 通讯端口(RJ45 连接器)
- 2个 RS-232 设置/调试端口(RJ45 连接器)



6.1 Modbus 通讯端口

MVI56-MCM 模块前端有 2 个 RJ45 插入式 Modbus 连接器。

6.1.1 连接电缆到连接器

ProSoft 提供两个 RJ45 到针型 DB-9 接线电缆,可以轻松的连接到其它设备。 模块的 Modbus 端口可以通过设置运作在 RS-232, RS-422 或 RS-485 模式下。端口的连接方式通 过模块的跳线来设置。2 个端口每个都有一个跳线。此外,如果使用 modem 控制线,只需 将 MCM.PORT1.UseCTS 和 MCM.PORT2.UseCTS 变量设置为 1 即可。下面讨论每种接 口。

6.1.1.1 RS-232

如果选择 RS-232 接口,用户可以定义是否使用 modem 控制线。如果不使用 modem 控制 线,端口连接电缆的接线方式如下图:

MVI56	6-MC	CM Modbus Port RS-232 Cable (No Hand	shaking)
DB-9 Male		e	RS-232 Host
RxD	2		— TxD
TxD	3		— RxD
COM	5		— СОМ

RTS 线由端口的 RTS on 和 off 参数设置。如果使用 CTS (通常仅用于半双工 modem), RTS 和 CTS 则必须短接或连接到 modem。下面的接线图就是端口连接到 modem 需要的 电缆连接。

<u>MVI50</u> DB-9	6-M0 Ma	<u>Modbus Port RS-232 Cable (Use CTS Line and Modem)</u>
RxD	2	RxD
TxD	3	TxD
COM	5	СОМ
RTS	7	RTS
CTS	8	CTS

6.1.1.2 RS-485

如果使用 RS-485 接口,则仅需要两线或三线电缆。地线的使用由 RS-485 网络来决定, 是可选的。这种接口的电缆连接要求如下图所示:



6.1.1.3 RS-422

如果使用 RS-422 接口,则需要四线或五线电缆。地线的使用由 RS-422 网络来决定,是可选的。这种接口的电缆连接要求如下图所示:



6.2 RS-232 设置/调试端口

这个端口也是 RJ-45 连接。模块附带了 RJ-45 到 DB-9 接线电缆。通过这个端口, PC 上 的终端模拟程序可以查看模块的设置和状态数据,还可以控制模块。此端口上的通讯电缆 有如下接线方式:



附录 A - MVI56-MCM 数据库定义

本附录包含了 MVI56-MCM 模块的内部数据库列表。这些信息可以帮助其它设备连接到模块所包含的数据。

寄存器范围	Modbus 低地址	Modbus 高地址	内容	长度
0-4999	40001	45000	用户数据	5000
5000-5009	45001	45010	背板设置	10
5010-5039	45011	45040	Port 1 设置	30
5040-5069	45041	45070	Port 2 设置	30
5070-5869	45071	46070	Port 1 命令	800
5870-6669	46071	47070	Port 2 命令	800
6750-6752	46751	46753	Port 1 辅助设置	3
6760-6762	46761	46763	Port 2 辅助设置	3
7600-7632	47601	47633	各种状态数据	33
7200-7232	47801	7999	命令控制	200

用户数据区用来保存从网络其它节点采集来的数据(主站读命令),以及接收自处理器的数据(写数据块)。

此外,这个数据区同时也是处理器的数据来源(读数据块),也是网络上其它节点的数据 来源(写命令)。

各种状态数据的具体定义可以在附录 B 里找到。

设置数据区的定义可以在本文档的数据定义部分和附录 C 里找到。

附录 D 包含对数据库的命令控制部分的叙述。

附录 B – MVI56-MCM 状态数据定义

本附录包含对构成 MCMInStat 对象元素的描述。这些数据作为每个读数据块的组成部分,由模块发送到处理器。

偏移	内容	描述
202	程序扫描计数	每次模块内的程序完整的循环一次后,此数值加1。
203 –204	产品代码	这两个寄存器包含了产品代码"MCM"。
205 – 206	产品版本	这两个寄存器包含了产品当前运行软件的版本。
207 –208	操作系统	这两个寄存器包含了程序操作系统的月份和年份。
209 – 210	运行号	这两个寄存器包含了产品当前运行软件的运行号。
211	端口 1 命令列表	包含端口发送到网络从站设备的请求数量。
	请求	
212	端口 1 命令列表	包含端口接受到的从站响应讯息数量。
	响应	
213	端口 1 命令列表	包含端口运作中的命令错误数量。这些错误可以是错误
	错误	的响应或命令产生。
214	端口 1 请求	包含端口发送出的讯息总数量。
215	端口 1 响应	包含端口接收到的讯息总数量。
216	端口 1 发送错误	包含端口发送出的错误讯息总数量。
217	端口 1 接收错误	包含端口接受到错误讯息总数量。
218	端口2命令列表	包含端口发送到网络从站设备的请求数量。
	请求	
219	端口2命令列表	包含端口接受到的从站响应讯息数量。
	<u> </u>	
220	端口 2 命令列表	包含端口运作甲的命令错误数量。这些错误可以是错误
221	错庆 泄口 0 速士	的响应或命令产生。
221	端口 Z 请氷 港口 2 貯広	包含场口反达出的讯息总数重。
222	「「「□」 2 明座 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	包含端口按收到的讯息总数重。
223	端口 2 反达错误 港口 2 接收进迟	也召缅口反达出的钳厌爪息总数里。
224	「「「」」」「「」」「「」」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」	也召缅口按文到馆庆讯息总级里。
220	以致据块计数	包召从模块及达到处理器的读数据状态数里。
220	与 数 据 伏 月 数 据 伏 月 数 据 伏 月 数 据 伏 月 数 据	包含从筷状到处理奋的与数据状态数里。
221	刀 们 奴 加 庆 川 奴	包含从处理备按收到的成功的分析数据状态数里。
220	叩交争针致循达	也召从处理确按收到的叩交事件数据状态数里。
229	6 A 数据执计数	有今从处理哭挖齿到的金令粉捉也首粉量
230	带マ数据以计数	白今梢中记录的数据中错误首数量。
231	端口 1 当前错误	作为从站端口 这里句含的是当前近回的错误代码 作
201	和中「当前馆区	为主站端口,这里包含的是当前地行的命令索引。
232	端口1最后错误	作为从站端口,这里包含的是返回的最后一个错误代
		码。作为主站端口,这里包含的是错误命令的索引。
233	端口2当前错误	作为从站端口,这里包含的是当前返回的错误代码。作
		为主站端口,这里包含的是当前执行的命令索引。
234	端口2最后错误	作为从站端口,这里包含的是当前返回的错误代码。作
		为主站端口,这里包含的是当前执行的命令索引。

附录 C – MVI56-MCM 设置数据定义

本附录包含了与模块设置相关的 MVI56-MCM 模块数据库列表。网络上的任何节点都可以获取这些数据。而这些数据都是当模块初始化时从 ControlLogix 处理器读取的。

背板设置

寄存器	内容	描述
5000	写起始寄存器	这个参数定义来自处理器数据所存放位置的起始
		寄存器地址。参数有效输入范围是 0 到 4999。
5001	写寄存器个数	这个参数定义从处理器传送到模块的寄存器个
		数。参数有效输入范围是 0 到 5000。
5002	读起始寄存器	这个参数定义从模块传送到处理器的起始寄存器
		地址。参数有效输入范围是 0 到 4999。
5003	读寄存器个数	这个参数定义从模块传送到处理器的寄存器个
		数。参数有效输入范围是 0 到 5000。
5004	背板失败	这个参数定义在通讯端口关闭之前,连续传送出
		错必须达到的个数。如果此参数设置为0,通讯
		端口在任何情况下都会继续运行。如果数值设置
		大于 0 (1 – 65535),当指定数量的错误发生
		时,通讯会停止。
5005	错误状态指针	这个参数定义模块状态数据存放在模块数据库内
		的寄存器地址。如果输入数值小于 0, 这些数据
		则不会存放到数据库内。如果数值在 0 到 4940
		之间,数据就会存放到用户数据区内。
5006	空	
5007	空	
5008	空	
5009	空	

端口1设置

寄存器	内容	描述
5010	Enable	这个参数定义是否使用这个 Modbus 端口。如果
	使能	参数设置为 0,端口被禁止。数值 1 则启动端
		口。
5011	Туре	这个参数定义端口为 Modbus 主站设备(0),
	类型	Modbus 从站设备无 pass-through 功能(1),
		或 Modbus 从站设备带未格式化 pass-through
		功能(2),或 Modbus 从站设备带格式化
		pass-through 功能和数据交换(3)。
5012	Float Flag	此标志决定是否启用浮点数读取功能。如果浮点
	浮点标志	标志设置为 1, Modbus 功能 3, 6, 和 16 会根
		据后面两个参数来解释寄存器为浮点数。
5013	Float Start	这个参数定义浮点数开始的首地址。所有对大于
	浮点廾始	或等于此数值的寄存器数据请求会被视为浮点数
		请求。此参数仅当 Float Flag 设置为 1 时才使
		用。
5014	Float Offset	这个参数定义内部数据库中浮点数的起始寄存
5045	<u> </u>	器。此参数仪当 Float Flag 设置为 1 时才使用。
5015	Protocol	这个参数决定端口使用的 Modbus 协议。有效协
5040	- WIX - Data	议为: 0=Modbus RTU 和 1=Modbus ASCII。
5016	Baud Rate 冰娃卖	这是端口使用的波特率。比如,要选择 19K 波
	波 特平	特率,那就输入 19200。有效的输入为 110,
		150, 300, 600, 1200, 2400, 4800, 9600, 19200, 28800, 28400, 57600, ∄⊓ 115
5017	Parity	20000, 30400, 37000, 和 113。 这早端口庙田的杏俚校验代码
5017	奇偶校验	这是缅甸 使用的 时间 (积 20 代 10 。 数 值 定 九 , 可 仪 哈 和 俚 标 哈
5018	Data Bits	这个会教设罢协议使田之中的粉捉危个粉。有效
0010	数据位	
5019	Stop Bits	这个参数设定每个发送数据使用的停止位个数。
	停止位	有效输入是1和2。
5020	RTS On	这个参数设定在 RTS 有效之后,发送数据之前
		延迟的毫秒数。有效输入是 0 到 65535 毫秒。
5021	RTS Off	这个参数设定在数据的最后一个字节发送后,
		RTS modem 信号回到低电平之前延迟的毫秒
		数。有效输入是 0 到 65535 毫秒。
5022	Minimum	这个参数指定在响应一个请求讯息之前的延迟时
	Response Time	间毫秒数。这个发送前延迟应用于 RTS on
	最迟响应时间	时间之前。这个参数可用于和慢速设备通讯。
5023	Use CTS Line	这个参数定义是否使用 CTS modem 控制线。
	使用 CTS	如果参数设置为 0,模块则不会监测 CTS 线。
		如果参数设置为 1,模块则会监测 CTS 线,而
		且只有当 CTS 信号为高时模块才会发送数据。
		这个参数通常仅用作和半双工 modem 通讯(2-
		线)。
5024	Slave ID	这个参数定义内部数据库的虚拟 Modbus 从站地

寄存器	内容	描述
	从站 ID	址。端口收到的所有和这个地址相关的讯息都会 被模块处理。请确保设备在网络上拥有惟一的 地址。这个参数的有效范围是1到255(在某些 网络里是247)。
5025	Bit in Offset 位入偏移	这个参数指定内部 Modbus 数据库响应于 Modbus 功能 2 命令的网络请求的偏移地址。例 如,如果数值设置为 150,那么目标地址为 0 的 请求则会返回数据库寄存器 150 的数值。
5026	Word in Offset 字偏移	这个参数指定内部 Modbus 数据库响应于 Modbus 功能 4 命令的网络请求的偏移地址。例 如,如果数值设置为 150,那么目标地址为 0 的 请求则会返回数据库寄存器 150 的数值。
5027	Out in Offset 位出偏移	这个参数指定内部 Modbus 数据库响应于 Modbus 功能 1,5 或 15 命令的网络请求的偏移 地址。例如,如果数值设置为 100,那么目标地 址为 0 的请求则会返回数据库寄存器 50 的数 值。
5028	Holding Reg Offset Holding Reg 偏移	这个参数指定内部 Modbus 数据库响应于 Modbus 功能 3,6 或 16 命令的网络请求的偏移 地址。例如,如果数值设置为 50,那么目标地 址为 0 的请求则会返回数据库寄存器 50 的数 值。
5029	Command Count 命令个数	这个参数指定 Modbus 主站端口处理的命令个数。
5030	Minimum Command Delay 最小命令延迟	这个参数指定在每次发送命令前等待的毫秒数。 这个延迟数值并不应用于重试。
5031	Command Error Pointer 命令错误指针	这个参数设定命令错误存放的内部数据库地址。 如果数值设置成-1,数据则不会传送到数据 库。此参数的有效输入范围是-1到4999.
5032	Response Timeout 响应超时	这个参数代表了讯息响应超时时间,以1毫秒递 增。如果从寻址设备没有接收到响应,设置为主 站的端口会等待这个长度的时间,然后再发送这 条命令。此参数的设置取决于使用的通讯网络和 预计的网络上最慢设备的响应时间。。
5033	Retry Count 重试次数	这个参数确定了命令在失败后重试的次数。如果 主站端口在这个数量重试后仍没有收到响应,那 么这个从站设备的通讯则会被挂起。挂起的时间 为 Error Delay Counter 的扫描数。
5034	Error Delay Counter 错误延迟计数	这个参数确定在重新建立通讯前,跳过对某从站 的轮询次数。在从站没有响应后,主站会跳过发 送到这个从站的命令。这些命令的个数就是这个 参数。
5035	空	
5036	空	
5037	空	
5038	空	
5039	空	

端口2设置

寄存器	内容	描述
5040	Enable	这个参数定义是否使用这个 Modbus 端口。如果
	使能	参数设置为 0,端口被禁止。数值 1 则启动端
		口。
5041	Туре	这个参数定义端口为 Modbus 主站设备(0),
	类型	Modbus 从站设备无 pass-through 功能(1),
		或 Modbus 从站设备带未格式化 pass-through
		功能(2),或 Modbus 从站设备带格式化
		pass-through 功能和数据交换(3)。
5042	Float Flag	此标志决定是否启用浮点数读取功能。如果浮点
	浮点标志	标志设置为 1, Modbus 功能 3, 6, 和 16 会根
		据后面两个参数来解释寄存器为浮点数。
5043	Float Start	这个参数定义浮点数开始的首地址。所有对大于
	浮点开始	或等于此数值的寄存器数据请求会被视为浮点数
		请求。此参数仅当 Float Flag 设置为 1 时才使
		用。
5044	Float Offset	这个参数定义内部数据库中浮点数的起始寄存
	浮点偏移	器。此参数仅当 Float Flag 设置为 1 时才使用。
5045	Protocol	这个参数决定端口使用的 Modbus 协议。有效协
	协议	议为: 0=Modbus RTU 和 1=Modbus ASCII。
5046	Baud Rate	这是端口使用的波特率。比如,要选择 19K 波
	波特率	特率,那就输入19200。有效的输入为110,
		150, 300, 600, 1200, 2400, 4800, 9600, 19200,
		28800, 38400, 57600, 和 115。
5047	Parity	这是端口使用的奇偶校验代码。数值是无,奇校
	奇偶校验	验和偶校验。
5048	Data Bits	这个参数设置协议使用字中的数据位个数。有效
	数据位	输入是5到8。
5049	Stop Bits	这个参数设定每个发送数据使用的停止位个数。
	停止位	有效输入是1和2。
5050	RTS On	这个参数设定在 RTS 有效之后,发送数据之前
		延迟的毫秒数。有效输入是 0 到 65535 毫秒。
5051	RTS Off	这个参数设定在数据的最后一个字节发送后,
		RTS modem 信号回到低电平之前延迟的毫秒
		数。有效输入是0到65535毫秒。
5052	Minimum	这个参数指定在响应一个请求讯息之前的延迟时
	Response Time	间毫秒数。这个发送前延迟应用于 RTS on
	最迟响应时间	时间之前。这个参数可用于和慢速设备通讯。
5053	Use CTS Line	这个参数定义是否使用 CTS modem 控制线。
	使用 CTS	如果参数设置为 0, 模块则不会监测 CTS 线。
		如果参数设置为 1,模块则会监测 CTS 线,而
		且只有当 CTS 信号为高时模块才会发送数据。
		这个参数通常仅用作和半双工 modem 通讯(2-
		(线)。

寄存器	内容	描述
5054	Slave ID	这个参数定义内部数据库的虚拟 Modbus 从站地
	从站 ID	址。端口收到的所有和这个地址相关的讯息都会
		被模块处理。请确保设备在网络上拥有惟一的
		地址。这个参数的有效范围是 1 到 255(在某些
	D #1.0%	网络里是 247)。
5055	Bit in Offset	这个参数指定内部 Modbus 数据库响应于
	迎八個侈	Modbus 切能 2 命令的网络请求的偏移地址。例
		如,如果敛值设直为 150,那么日标地址为 0 的 法式则众乐园数据库客东思 450 的数据
5056	Word in Offect	Γ,水则会返回数据库奇仔器 150 的数值。
5050	字偏移	这个参数相足内部 MOUDUS 数据件 啊应 J Modbus 功能 4 命令的网络诗求的偏移抽册 例
	1 Mil 12	加 加里粉值设置为150 那么日标抽册为0的
		请求则会返回数据库寄存器 150 的数值。
5057	Out in Offset	这个参数指定内部 Modbus 数据库响应于
	位出偏移	Modbus 功能 1, 5 或 15 命令的网络请求的偏移
		地址。例如,如果数值设置为100,那么目标地
		址为0的请求则会返回数据库寄存器50的数
		值。
5058	Holding Reg Offset	这个参数指定内部 Modbus 数据库响应于
	Holding Reg 偏移	Modbus 功能 3, 6 或 16 命令的网络请求的偏移
		地址。例如,如果数值设置为 50,那么目标地
		址为0的请求则会返回数据库寄存器50的数
		值。
5059	Command Count 今本本新	这个参数指定 Modbus 主站端口处理的命令个
5000	而令个致 Minimum	数。 公人会教书公士与为此义人人关放任故宣母来
5060	Command Delay	这个参数指定仕母伙友达命令前寺侍的毫秒级。
	最小命令延迟	这个延迟数值并不应用于重风。
5061	Command Error	这个参数设定命令错误存放的内部数据库地址。
	Pointer	如果数值设置成-1,数据则不会传送到数据
	命令错误指针	库。此参数的有效输入范围是 –1 到 4999.
5062	Response Timeout	这个参数代表了讯息响应超时时间,以1毫秒递
	响应超时	增。如果从寻址设备没有接收到响应,设置为主
		站的端口会等待这个长度的时间,然后再发送这
		条命令。此参数的设置取决于使用的通讯网络和
5000	Detry Count	顶计的网络上最慢设备的响应时间。。 224.4
5063	Retry Count 重试次粉	这个奓釵娴定」命令任大败后里试的伏敛。如果
	里叫八奴	土珀缅口住这个级里里\\口忉汉有收到啊应,那 人这人儿就没久的通识则会速性扫。 性扫的时间
		么这个然如以备的通机则云极狂起。狂起的时间 为 $Error Delay Counter 的扫描粉$
5064	Error Delay	这个参数确定在重新建立通讯前 跳过对其从站
	Counter	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
	错误延迟计数	发送到这个从站的命令。这些命令的个数就是这
		个参数。
5065	空	
5066	空	
5067	空	
5068	空	

附录 C-MVI56-MCM 设置数据定义

寄存器	内容	描述
5069	空	

端口1命令

寄存器	内容	描述
5070 – 5777	命令 #1	这个寄存器集包含了主站命令列表中第一条命令
		的参数。这个数据区的结构正如本文数据对象章
		节里所叙述的内容。
5078 - 5085	命令#2	命令 #2 数据集
-	-	-
5852 - 5859	命令#100	命令#100数据集

端口2命令

寄存器	内容	描述
5870 – 5877	命令 #1	这个寄存器集包含了主站命令列表中第一条命令 的参数。这个数据区的结构正如本文数据对象章 节里所叙述的内容。
5878 – 5885	命令#2	命令 #2 数据集
-	-	-
6662 - 6669	命令#100	命令#100 数据集

多种状态

寄存器	内容	描述
6670	程序扫描计数	模块内每次完整的程序扫描循环结束后,这个数
		值就会增加。
6671 - 6672	产品代码	这两个寄存器包含了产品代码"MCM"。
6673 - 6674	产品版本	这两个寄存器包含了产品当前运行软件的版本。
6675 - 6676	操作系统	这两个寄存器包含了程序操作系统的月份和年
		份。
6677 - 6678	运行号	这两个寄存器包含了产品当前运行软件的运行
		号。
6679	端口 1 命令列表请	包含端口发送到网络从站设备的请求数量。
	求	
6680	端口 1 命令列表响	包含端口接受到的从站响应讯息数量。
	应	
6681	端口 1 命令列表错	包含端口运作中的命令错误数量。这些错误可以
	误	是错误的响应或命令产生。
6682	端口1请求	包含端口发送出的讯息总数量。
6683	端口1响应	包含端口接收到的讯息总数量。
6684	端口 1 发送错误	包含端口发送出的错误讯息总数量。

寄存器	内容	描述	
6685	端口 1 接收错误	包含端口接受到错误讯息总数量。	
6686	端口 2 命令列表请 求	包含端口发送到网络从站设备的请求数量。	
6687	端口2命令列表响 应	包含端口接受到的从站响应讯息数量。	
6688	端口2命令列表错	包含端口运作中的命令错误数量。这些错误可以	
	误	是错误的响应或命令产生。	
6689	端口2请求	包含端口发送出的讯息总数量。	
6690	端口2响应	包含端口接收到的讯息总数量。	
6691	端口2发送错误	包含端口发送出的错误讯息总数量。	
6692	端口2接收错误	包含端口接受到错误讯息总数量。	
6693	读数据块计数	包含从模块发送到处理器的读数据块总数量。	
6694	写数据块计数	包含从处理器到模块的写数据块总数量。	
6695	分析数据块计数	包含从处理器接收到的成功的分析数据块总数 量。	
6696	命令事件数据块计 数	包含从处理器接收到的命令事件数据块总数量。	
6697	命令数据块计数	包含从处理器接收到的命令数据块总数量。	
6698	错误数据块计数	包含模块记录的数据块错误总数量。	
6699	端口1当前错误	作为从站端口,这里包含的是当前返回的错误代 码。作为主站端口,这里包含的是当前执行的命 令索引。	
6700	端口1最后错误	作为从站端口,这里包含的是返回的最后一个错 误代码。作为主站端口,这里包含的是错误命令 的索引。	
6701	端口2当前错误	作为从站端口,这里包含的是当前返回的错误代 码。作为主站端口,这里包含的是当前执行的命 令索引。	
6702	端口2最后错误	作为从站端口,这里包含的是当前返回的错误代 码。作为主站端口,这里包含的是当前执行的命 令索引。	
6703	空		
-	-	-	
6749	空		
6750	端口1使用防护段	使用讯息包间隙超时(是或否)。仅用于多节点 应用。	
6751	端口1防护段时间	数值 0 使用默认波特率或你可以以毫秒级设置超时数值。	
6752	端口1功能99偏移	内部数据库对应于功能 99 计数器的偏移。	
6753	空		
-			
6759	空		
6760	端口2使用防护段	(使用讯息包间隙超时(是或否)。仅用于多节点应用。	
6761	端口2防护段时间	数值 0 使用默认波特率或你可以以毫秒级设置超时数 值。	
6762	端口2功能99偏移	内部数据库对应于功能 99 计数器的偏移。	
6763	空		

附录 C-MVI56-MCM 设置数据定义

寄存器	内容	描述
-	-	-
6799	空	

命令控制

寄存器	内容	描述
6800	命令代码	在这个寄存器内输入一个有效的控制命令代码来
		控制模块 (9997, 9998, or 9999).。更多信息可
		参考附录 D。
6801	命令数据	未使用
-	-	-
6999	命令数据	未使用

附录 D - MVI56-MCM 命令控制

命令控制数据是从网络上其它节点接收到的,并可以控制 MVI56-MCM 模块。在这个数据 块的区域内写入特殊数值来控制模块。目前,模块被编制成可以处理接收以下请求:写设 置到处理器,热启动和冷启动。

远程节点通过寄存器 7800 (Modbus 地址 47801) 写如下数值来控制模块:

9997	把数据库内的设置写到处理器并热启动模块。
9998	热启动模块。
9999	冷启动模块。

除了 9997 命令外,在操作执行后控制寄存器会被清零(数值 0)。如果模块未能成功的把 设置传送到处理器,会有一个错误代码返回到控制寄存器,内容如下:

0	没有错误, 传送成功
-1	传送常规设置信息错误。
-2	传送 Modbus 端口 1 主站命令列表错误
-3	传送 Modbus 端口 2 主站命令列表错误

必须编写梯形逻辑程序来处理 9997 命令。当使用热启动和冷启动命令时不需要梯形逻辑 程序。

附录 E – 产品规格

常规规格

MVI56-MCM 模块担当了 Modbus 网络和 Allen-Bradley 背板之间的网关。源自于 ControlLogix 处理器的数据传输异步于 Modbus 网络上的活动。模块内部的 5000 个字的 寄存器空间用于处理器和 Modbus 网络之间的数据交换。

一些常规特点包括:

- 支持存储和传输 5000 个寄存器从或到 ControlLogix 处理器的数据文件
- 可完全用户自定义模块的内存使用
- 两个端口可模拟 Modbus 主站或从站的任意组合
- 可设置的参数包括:

协议	:	RTU 或 ASCII
波特率	:	110 到 115,200
奇偶校验	:	无校验,奇校验和偶校验
数据位	:	5到8
停止位	:	1 或 2
RTS On 和 Off 计时	:	0到 65535 milliseconds
最小响应延迟	:	0 到 65535 milliseconds
使用 CTS Modem 控制线	:	是或否
设备路由路径	:	1 到 64
支持浮点数		

从站功能规格

MVI56-MCM 模块接受来自连接的 Modbus 主站设备的 Modbus 功能代码命令 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 15, 16, 17, 22 和 23。设置为 Modbus 从站的端口允许远程主站交换所有模块包含的 数据。这些数据可能源自于网络上的其它 Modbus 从站设备或来自 ControlLogix 处理器。 模块能够设置成穿透写命令(功能 5, 6, 15, 16, 22, 和 23),直接来自于远程主站到处理 器。这种运作模式就是 pass-through 模式。

Modbus 主站功能规格

MVI56-MCM 模块上设置为虚拟 Modbus 主站设备的端口可以发送 Modbus 命令到网络上 的其它节点。每个端口支持100条命令。此外,主站端口还具有优化的轮询特征,它能够 减少对通讯有问题的从站轮询频率。ControlLogix 处理器可以通过编程来控制端口上的活 动,它可以动态的从命令列表中选择命令来执行或直接从梯形逻辑程序发送命令。 ControlLogix 处理器还可以端口上对从站设备的扫描。对个别从站的轮询可以通过梯形逻 辑程序来选择控制(使能/禁止)。

外形

模块由 ProSoft Technology 公司设计,并许可集成了来自 Allen Bradley 的技术 (ControlLogix 背板技术)。

- ControlLogix 外形一单槽
- 连接:
 - 2-RJ45 连接头支持 RS-232, RS-422, 或 RS-485 接口
 - 1-RJ45 RS-232 设置工具连接器

ControlLogix 接口

- 通过简单的梯形图实现模块运作。
- 使用 RSLogix 5000 软件可以完全实现对模块的设置和监视。
- 通过 I/O 实现 ControlLogix 背板连接。
- 所有模块相关数据都包含在一个处理器数据对象中,这便于配置,监视和连接模块 参数。
- 模块的配置和通讯配置数据通过一个预先在处理器定义的用户数据类型,传送到 MVI56-MCM。

硬件规格

MVI56-MCM 模块由 ProSoft Technology 公司设计,并许可集成了来自 Allen Bradley 的技 术(ControlLogix 背板技术)。

- 电流负载: 800 mA @ 5V (来自背板) 工作温度: 0 到 60 摄氏度(32 到 140 华氏度) 存储温度:
 - 相对湿度:

-40 到 85 摄氏度(-40 到 185 华氏度)

- 5-95% (w/o condensation) 两个 RJ45 连接器(随包装附带 RJ45 到 DB9 的
- Modbus 端口连接器: 电缆) 支持 RS-232, RS-422 和 RS-485 接口(随包装附带 RJ45 到 DB9 的电缆) 设置连接器: RJ45 RS-232 连接器 (随包装附带 RJ45 到 DB9 的电缆)

支持,服务和保修

技术支持

ProSoft Technology 的生存依赖于其为用户提供有意义服务的能力。如果有任何问题和疑问,那就请联系我们。地址::

Factory/Technical Support ProSoft Technology, Inc. 1675 Chester Avenue, 4th Floor Bakersfield, CA 93301 (661) 716-5100 (661) 716-5101 (fax) E-mail 地址: prosoft@prosoft-technology.com 网址: http://www.prosoft-technology.com

在打电话寻求支持前,请先准备好。为了提供可能的最好和最块的支持,我们多会问讯以下信息(您也可以在打电话前把这些信息发传真给我们):

- 1. 产品版本号
- 2. 系统级别
- 3. 模块设置和 MCM.CFG 文件的内容
- 4. 模块运作
 - 设置/调试状态信息
 - LED 状态
- 5. 跟据 RSLogix5000 和处理器上 LED 状态,处理器和数据区的信息
- 6. 串行网络的详细内容

在非工作时间内,一个应答系统(根据 Bakersfield 号码)能够在任何时候寻呼到我们资深的技术和/或应用支持来回答您的重要问题。

模块服务和维修

MVI56-MCM 插卡是一个电子产品。其被设计和制造成能够在一些不利的条件下正常工作。但对于任何产品,在经过老化,误用或任何可能的问题的之后,模块可能需要维修。从 ProSoft Technology 购买后,根据保修条款指定的限制,模块具有一年的部件和人力保修。更换和/或返回都应联系产品购买的分销商。如果你需要返回模块维修,就要从 ProSoft Technology 得到一个 RMA 号码。请致电工厂告知这个号码,并把这个号码显著的标识在用于包装返回模块的包装上。

常规保修政策

ProSoft Technology, Inc. (下文简称 ProSoft) 保证此产品遵从于并符合公布的技术规格和 附带的文字资料,还应在材料和工艺上无缺陷。保证时间是从接收到产品开始的保修期。

这种保修受限于维修和/或替换,这基于 ProSoft 对缺陷或不一致产品的选择。并且, ProSoft 不应负责产品在执行指定功能时的失败,或任何其它不一致引起的或归因于: (a) 任何产品的错误应用或错误使用; (b) 用户未遵守任何 ProSoft 规格或用法说明; (c)产品的 疏忽,滥用或意外事故; 或 (d) 任何非 ProSoft 提供的相关或补充的设备或软件。 有限保修服务可以通过发送产品到 ProSoft 并提供购买证明或接收日期来获得。用户同意 对产品保险或承担运输中遗失或损坏的风险,并预先向 ProSoft 支付运费,使用原包装盒 或相等物。获取更多信息,请联系 ProSoft 用户服务。

有限义务

除了这里表明的以外,PROSOFT 不担保任何,明显或不言而喻的,对应于任何依照这个 协议的设备,部件或服务,这包括但不限于对某个特殊用途的明显的产品效率和适应性担 保。PROSOFT 和其经销商不负责其它任何损失,包括但不限于直接,间接,意外,特殊 或因果关联损坏,不论这个合同内的动作或民事侵权行为(包括疏忽和严格赔偿责任), 比如,但不限于,预期利润的损失和,起源于或基于或有关,使用或装备这个设备,部件 或服务的性能使用或无效的损失,经管 PROSOFT 或其经销商的完整义务超过这个产品的 价格。

受州法律指导,上述例外和限制的部分内容在一些州中并不适用。保修提供了指定的合法 权利;其它由于州的不同也会有所不同。此保修不应应用于那些被任何联邦,州或市政法 律规定不能优先取得的部分条款

硬件产品保修细则

保修期: ProSoft 硬件产品保修期为1年。

保修程序: 在 ProSoft 接收到返回的硬件产品时, ProSoft 会, 按期选择,维修或更换产品 且不收取任何费用,预付运费,除去以下内容。维修部件和更换产品将会装备在调换基础 上,并会是可以使用的或新的。所有更换下的产品和部件都将是 ProSoft 的财产。如果 ProSoft 判断出产品超出保修范围,则会根据用户的选择,按照 ProSoft 的部件和人力的标 准收费等级维修产品,和运回产品。 ----- END OF MANUAL ------